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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, 5 ARG L3N TBOE B SR A FERr O BEEBLR A (1) 2 LI-HUEBIZ DWW T, L - Ml CIRIE RIREZIN S 3 AE
L7-HIFE CH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROESORICF 2L B, T OFRIIUREL TEIRREL CWODIEE2TRT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | BIRRE | B fiticy REE RS HirE
FE | BE S |& o B E G EE
1] 1 0935 | BEURFES 35° 17.7 N 133° 19.8" E 4km M: 2.2
iRl 1 EBEEERT S % =0. 5
21 10 26 | B 38° 20.0° N 142° 08.0° E 37km M: 4.3
B 2 FETHRART %=1.6

1 mE=RERTEE) =1, 4 KAATARE=1. 0 BKTEEIT k=1. 0 ZEHEH *=1.0 ZJIBT 41 *=0. 9
SALBTHED P % =0. 8 RALVATIESET %=0. 8 ZEFMEEE=0. 8 B KT HET=0. 7 B KHTHRAIMT %=0. 7
BKTTRILET % =0. 7 JRAETHMIIEE=0. 7 AATIHE *=0. 7 BERTH %=0. 6 SR HEY=0. 6
=T k=0, 6 AL EBT%=0. 5 KT IRIE=0. 5 F&iRERERT %=0. 5

AFE 1 —BITTERAT =1. 3 A TTHEM *=1. 2 —BIHARRAT %=1. 1 —BIriTBET *=1. 1 &ATEMT=1. 0
b ErFRZRET % =0. 8 FANFERTHE) | [BT=0. 7 BLMIFTL K %=0. 7 ST AAERT=0. 7
ey e L T v FEIRT > =0. 6 RS TR I LXK R 1| % =0. 5 — BB LMY % =0. 5

B 1 JIMRETEE / 0 k=0. 7 HAZERTILE % =0. 6 HATTNS[HT=0. 5 fBEFHETHEILRT %=0.5
31 1310 AR - FEE 35° 13.3° N 138° 24.0° E 20km M: 2.5

BRI IR 1 BEmEhx=1.1 AR *=0.7
4 (1 2240 | EIREH 38° 17.9° N 141° 49.2 E 47km M: 3.4

BRI 1 #&)IHT ) 1 [ =0. 7
512 14 44 | FEREE M 40° 54.3° N 142° 07.0° E 51km M: 3.6

AR 1 P EETE(A%=1.0 J\UFTHRET=0.8 J\FHiIAAL*=0.6

6|2 16 32 | FHIRREEER 36° 08.1” N 140° 00.7 E 49km M: 3.9
TRbE 3 ATfE=2. 8 ARH T x=2.5 KT iPNERT %=2. 5
2 MRS k=2, 4 TIRTEA=2. 2 WETBIL*=2. 1 BYITHEEE =2, 1 EMHfde®=2. 1
FT )\ k=2, 1 HHERE AT *=2. 0 HIETTEE » 5 %=1.9 LHT Frdk=1.8 HATME=L8
AKFHTERT *=1. 8 /NEEM/MI*=1.7 FHEMFIH:*=1. 6 ZKIFHT/ME*=1.6 TETAIFMT *=1.6
HFESEH k=1. 6 BEETHEET %=1. 6 /NEEFERA *=1. 6 fREriiLFIEH *=1. 6 FFE=HHE O *=1.6
WHERE ML *=1. 6 BYIIFTER*=1.5 > (XX *=1.5 S *=1.5
R E T B/ N *=1. 5
1 KFEHEIT=1. 4 AKFHFR*=1.4 BIH+TIAE*=1.4 /JEEMH EER*=1.4 FEHFZE*=1.4
INTFARETER *=1. 4 Fgrifhtex=1.4 2x3HH 9 b ELME*%=1.4 239H03 5 LHTAFIHE*=1.4
BN =1 4 FETH Fhlsk=1.3 BIzmBIl/NFRE*=1.3 S IFHKREA *=1.3
WHEXHTHTERT=1. 3 SfHTIER *=1. 3 FHRATHA T k=13 OobRhmiimtEs *=1. 3
PR AT % =1. 3 BRERTFER *=1. 3 1THHEE *=1. 2 ZKIREATH 58 %=1. 2
O bianida) k=1 2 TWETEH=1. 2 >IZALWHER *=1.2 S IEh/hE*=1.2
FROEEIETIEATE=1. 1 TR k=11 FIRATFI k=1. 1 FRriKEERRIT *=1. 1
HRETTTEE *=1. 1 SPATTARM*=1. | FERHE*=1. 1 FEriifc=1.0 BIfi&F*=1.0
EARTZZ R 3k=1. 0 HIHFER *=1. 0 FTH7THRRAE *=1. 0 ZRI AT AT T REF k=1. 0 BRE[H7MGE % =1. 0
FEERT/IMEH k=0, 9 FRgiLaR %=0. 9 FREiZAEE %=0.9 ARTARM*=0.9 FAHg%=0.9
KFETHLE %=0. 8 ZRIEENETIE H % =0. 8 < (T HIMNEE*=0. 8 $£MH#EM=0.8
R E THEES % =0. 8 FHEAH AT HET %=0. 8 FIFRETA)I=0. 7 OV B2l FRT=0. 7
AR PR k=0, 7 BE/WETHRAT *=0. 6 FEEKHEHERMET %=0. 6 HEEXETHERT=0.6
SRMR E%=0.5
A 2 BEMHAE*=2.2 RFIEF=2. 2 FiARTERT=1. 8 /INUTEL *=1. 8 FHBE THARENT=1. 7
HE TR k=1. 7 BEETHRE R *=1. 7 ikt A FITEH *=1.5 FHHAME*=1.5
WA AT % =1. 5
1 /LR RET k=1, 4 EHHIT*=1. 4 BEEHSE *=1.3 FEETHHE *=1.2
TET/IMEF k=1 1 TEFATHF *=1. 1 HFATIRERITERR % =1. 1 HiARTTPE R A *=1. 1
FEARHT A k=1, 0 (EBFHEAR =0, 9 EFITKIEN %=0.9 7 EITTHE*=0.8 BB *=0.8
H YT PR R AR AR k=0, 7 A AT HHT %=0. 7 HYEHAE %=0.7 AT EA %=0.7
FEETE%=0.7 L=JIETL S & & %=0. 7 FERERH*=0. 7 FEEHEH %=0. 6
TAMTIEAT %=0. 6 EEVATH OZEEF %=0.6 HYHiPekanT«=0.6 HYhi4 AN %=0.6
KR [ %=0. 6 EEFHRINT%=0.5 HY:iHiZ%=0.5 EEFHi-RRT%=0.5
HiAHRED) AT FE5H % =0. 5
BER 2 FHETTHEE<=1.6
1 INZETR AR k=1. 3 FEAHTAR *=1. 3 AEMEF*=1.2 AEH FRR=L 1 JIBAHET %=1 1
BT =1, 1 JARTIARRT %=1. 1 AETEE *=1.0 FEHAIR*=0.9 ERETAEF %=0.9
SV FAEREFR *=0.9 &\ F LB RKIRR =0, 9 JIZETTETE *=0.9 AEHHFE*=0.9
TSR %=0. 8 JUBIFid g k=0, 8 SEFATHIk=0. 8 HARILTHIIAEERT %=0. 8 X\ /= XIHMXE=0.7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JIAH R EARSE*=0. 7 FHEHAEH M %=0. 7 LRHART %=0. 7 fEHEHHhk%=0.7
SV EVEXIER %=0. 7 ERITTBKEF %=0. 6 WHHLMTT)IIE %=0. 6 EETELL%=0. 6 P& *=0.6
FHNITHE)%=0. 5 MZET F={R%=0.5 AEH & *=0.5 78! [HTEH *=0. 5
FERIR 1 HEARTISERINT sk =0. 9 EXEMTHIE k=0, 8 FEAKTTHAT %=0. 7 HARTHE=0. 6 FEREBAFINTHIE %=0. 5
THER 1 FETERT=1. 4 RREFERET=1. 3 ARG k=1 3 LRI *=1. 2 THEELR)IXIEEET %=1. 0
A HERRZEHE=1. 0 2 LR/ Nk =0. 9 FEEFRRGAS *=0. 9 SEATZAE %=0. 9 FEHEFET-H=0. 8
TIERRBXEART %=0. 8 BFHTAEZ %=0. 8 FH{E *=0. 7 BHARELRIE *=0. 7
AT %=0. 7 BEBFHER %=0. 7 MATHREH %=0. 7 FFrFHFERT%=0.7
S R 4 % =0. 7 BN RZR*=0. 7 AR *=0. 6 AR ATE %=0. 6
B4 FHETH LS % =0. 5
HORUER 1 MU EFX AR k=1, 0 BURUEARK A %=0. 9 HATTA)XH5=0. 9 BAHREX LA %=0.7
HORURNTIXAHBART % =0. 7 FAMATIVE-DDO U f%=0. 7 FRFUHRKFIT=0. 6 HFMEXAELERT *=0. 6
FUBREF T RESF T % =0. 6 BFUCRIK AL %=0. 5 BUTHEFXIT A H %=0. 5 B K EHF %=0. 5
712 1639 | (LALEA - FEES 35° 13.2° N 138° 24.8" E 16km M: 3.2
AL 1 (LBLETERT S NEAR =1, 1
R 1 BEEMEF*=1.4 RN *=1. 2 FENEKXHEFHEE *=0. 9 FHIEZEXHME & %=0.7
8 |3 0522 | tEEEH 37° 08.0° N 141° 07.8" E 65km M: 3.4
PRI 1 ASEAB) IR %=0. 6 EFciiZe )1 %=0.6
9|3 16 16 | FEERACFEHSS 35° 35.0° N 140° 08.1° E 2km M: 2.4
THER 2 THERXIWDHE *=1. 8
1 FEEPRXEMT %=1, 2
10| 3 16 24 | HKWAL#B 36° 52.4 N 139° 31.3° E Tkm M: 5.1

HEAY, 555 i AiE*=4.6

BRI

4 BYETHREREHET k=4, 2 BVEEIETIER T %=3. 7 AXHA AR %=3.6 HYEHEIT*k=3.6

3 HEHRAY IRRIR AR *=3. 4 HYErli)I=3. 1 B AR *=3.1 B *=3.0
KHEEHAET % =2. 8 BREMR AT %=2. 6 fEETHRYEA %=2.5 ERIRITAR*=2.5

2 HERBTTA %=2. 3 FERE TR % =2. 3 FHE T R %=2. 3 BEETS HHET %=2.3
FARTFANT %=2. 3 FHBETHIAMRERT=2. 2 AZEEIR b7 JWT k=2, 2 EMmaE*=2.2
WiAHIEAT=2. 0 #iARTE TR %=2. 0 BRZEEURHER M =2, 0 ik X< HTEE)I[%=2.0
Wik&E< HHKRF *=1.9 BYXHPEi=1.9 IESLHhk=1.8 FEEHE*=18
KHEHEE Fk=1. 8 IEHEET#EE=1. 8 IAERTFT*=1. 7 KHFHENHEIT=1.7
TETHEF =17 FHETHHE *=1. 6 /NNUTTHER *=1.5 IEEFETHH+=1.5 THTAG*=15

1 WEARHEHFIT AN R =1.4 EZJIETL 6 & & %=1.4 HFFIRF=1. 4 FETEBH*=1. 4
FAMTERT k=1, 4 AFAIRE) | [TREEE % =1. 4 FEFH/NH sk =1. 4 WiIRTEEITR T *=1.3
WEATI T =1, 3 FEVATH DZEEF =1. 3 /INLTTHSRET k=1. 3 T EMTTIE *=1. 3 BFARHTSH AR k=13
WEABRE) BT/N 13k =1. 3 HEARTTAEATE M sk=1. 2 BIEE LTI *=1. 1 HiARTHERIETHER *=1. 1
BT EET %=1. 1 SRRSO %=1, 1 EMHRET*=1. 0 BZESILATEAT*=0.9
AR % =0. 9 EBFHEAR %=0.9 HYETE BT % =0. 8 FEEFHihET %=0. 6
PEBFTHEIFET %=0. 6 SEARTALEM KRS *=0. 5

4 FERRIRAT AT % =3. 7

FIREATIA R % =2. 8

2 MRIEAT T /% =2. 4 THERTHE=2. 4 TIENTER k=2 4 FIERIT T %=2. 4
FAEEERTIL O k=2, 3 REMTEA %=2.2 REATH R k=2, 2 BIREATI %=2. | RN HEEA *=1.9
WO ISR % =1. 8 {BE&ILRTI O %=1.8 SHEEITHEETE %=1.7 TIH0TERE*=1.7
WhET/MGIE=1. 6 THRITHEA *=1. 6 FEeEmTE S *=1. 6 JAE AT FCH *=1.6
MRAETHRA TP EE=1. 6 SHEERITAMTE k=1. 6 SR FHTh =% *=1.5 &)IFE)*=1.5
REFRGASIT %=1 5 RSB THE) [ *=1.5

1 BT %=1, 4 Wb EHEAR k=1. 4 ERTHHTE *=1. 3 EHEET/IER *=1.3
EBILTHISIREET % =1. 3 FJIIF/ N sk=1. 3 SEFIATHRRAT %=1. 2 BEL 5 IR *=1.2
FEREEATEFIR=1. 2 BEERTALMA *=1. 2 {RICATEEHAE=1. | =ZBETE F*=1.1 B{rHEN=1.1
AT % =1. 0 SEERATHAL AT k=1, 0 Z&) 117 /\IELL *=1. 0 $EAETRIEEE *=1.0
BEBRRTAERS k=1, 0 FEE{RETINREE=1. 0 SRIRHFHRIG % =1. 0 SEEsEERT & ETE *=1.0
TG B REFHT FAGE R HIE =0, 9 HIERT KAIR=0. 8 HFTIAREEHT % =0. 8 ARLTHEIA=0.7
SEHEERATIFARET=0. 7 WO XTI =F0T=0. 7 fRE/AEHT FERE A %=0. 7 KAENTEF F*%=0.6
W E T Y i % =0. 6

3 ZARTHHME *=2. 9 METI=ENT %=2. 8 FEFEXFRE *=2.8 RAMHZE*=2.7
BB R X EREIT=2. 6 RTINS *=2.6

2 FFTHIEFART =2, 4 FEKIEXFLEE=2. 4 M _ERTFAIFHTE % =2. 3 X JIFTEBTHH % =2. 3
HTBTTE X R k=2, 3 FriEAKZERCHTEEHNT k=2, 3 BRI LR k=2, 2 Merfisy KT k=2, 2
BB X B k=2, 2 FIRTIAAZ=2. | FIRTIEEH %=2. 0 MErTAKZENT % =2. 0 VeiEm/ VAT %=2. 0
FETHAR *=1.9 R EEH*=1.9 REMTEET*=1.9 JREFRIEX=1.9 FTEEFTE1E*=1.9
ZARTHVEIEAE % =1. 9 =Mk k=1. 9 FEmMX AR *=1.9 HEFETKE=1. 8 FEAAET/SHIT=1.8
FRTAARH %=1. 8 FTEFHMELET % =1. 8 FIEETE)I[*=1.8 RMHiFAZ iR *=1.8
Fria R A TR % =1. 8 EMMT5HRET G k=1. 8 FIERTREAN S k=1. 7 EMHHR *=1.7
HHBRX TAF *=1. 7 FrEMEHXEAA=1. 7 FIEE TR *=1. 6 F#ETHSR*=1.6
FEFTE FHPE K *=1. 6 FrETaTHKER %=1, 6 [EEFH{RE *=1.5 [&HTEIF%=1.5
K L EARERAT R =1. 5 (el k=1. 5 TRk =1. 5 (R EAR %=1.5
Vel AR R k=1, 5 EMtFA—BEF x=1. 5 (EETHmEHT *=1.5

1 REMET=1. 4 BRMFF*=1.4 REMFASETEx=1.4 RMEATHEIIM*=1.4

w
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HHEEIRET)PE % =1. 4 FrRzed=1. 4 EIETHEI =T H=1. 4 EETER D *=1.4

R/ NEBTEES k=1, 3 AAIRTT 6 (LETHIR k=1. 3 /A TEET %=1. 3 FAETH IR *=1.3
PP % =1. 3 /INFETHHANFL 2 RBHTKIR=L 2 ABTVINEE *=1. 2 ABH/IR*=1.2

A ATHRER TS k=1. 2 K EFTEIR *=1. 2 FHEILREE % =1. 2 MAETHIAN*=1.1
BT R =1, 1 FREETHRIT =1 1 EEAPSEA*=1. 1 B =fmXH 0*x=1.0

FAMEFT ST k=1, 0 FATBTHIHEI VAR % =1. 0 P *=1. 0 AT Lm0 %=1.0

EUEEMTARAA L sk =1. 0 VBT Er sk=1. 0 VEJETHR)II280T % =1. 0 =T » IF %=0. 9

+ BRTHIAM k=0 8 #F B %=0. 8 A+ ErfifFRE %=0.8 kA %=0. 8 {EIETEBFHHET %=0. 8
PEPETRZRIA % =0. 8 HFEHTIER %=0.7 HEMZFEXEE %=0. 7 LRl XA %=0. 7
T K2 BT k=0, 7+ H BT T3] k=0. 7 - HETHiK QR %=0. 7 #f_LAiERT=0. 6
+BETH T4 %=0.6 +BETHIAZIL%=0.6 BY)IF TRI*=0.5 FEERTMT=0.5 EFEHT FHE *=0. 5
OUTHVINE *=2. 1 H¥F A9 ST *=2. 1 BV k=2, 1 FHEREHE O %=2.0

BT TRk =1. 9 FhERETHAET *=1. 9 EHeKHAMHEHHIT*=1. 8 $HTMHH=1.8

SEMFIR bk=1.8 il 4=1.8 il Fadsk=1.8 /NEEM/INI*=1.7 INEEH LER%=1.7
OT= LD B 1 k=1. 7 FRBrfbte k=1. 7 HFERXMATEMET *=1.6 FHEAEMHLIT*=1.6
KFHPNERT %=1.6 233 Hh 9 b bW *%=1.5 BILhi&FT*=1.5 75HILIH*%=1.5
THTERE*=1.5 BSTH-ERTAE*=1.5 KFETEHT=1.5 BB/ INFRE*%=1.5
AR k=1, 4 FKTER) %=1 4 SRIHER *=1. 4 KRFETHE %=1, 4 FAFFHRk=1.4

O IETIAIE k=1, 4 TR % =1. 4 HAETHE=1. 4 FET T s*<=1. 4 &JITITH *=1. 4
{TmIRRAE =1 3 SERIH T *=1. 3 SRMETIER *=1. 3 SRERTRTR L k=1.3 /IEEFRA *=1.3
RN % =1. 3 ARATMiR=1. 3 BEEmrM *=1. 3 FEERATRTET k=1, 3 #kriEer=1.3
EAZRE =1, 3 P RMTHS k=1, 3 JLARIRTIBRRNT k=1. 3 SERmisoex=1. 3 FAEMFTH*=1.3
FRIRET/ MR k=1, 2 FRETHIT IR % =1. 2 AKFE T THAT *=1. 2 ARATAR *=1. 2
HPETINEE 7 Bk =1. 2 ARAT/\IEk=1. 2 FERATREk=1. 2 &I HTERE %=1 2

OB ad s «=1. 2 > IZALWHER *=1.2 > IFHRER*=1.1
HHERETHETHET k=1, 1 EHEREHHEE=1. 1 BYIHEE*=1. 1 HHRE b/INEx=1. 1
ARETTH IV k=1, 1 FAaTKIEEMRGAET % =1. 1 FErbeis «=1. 1 fghzgs+=1.0
FEIGTARAT *=1. 0 FRETTIEH k=1. 0 ZKINEAIT RS k=1. 0 FHam#Ha T %k=1.0 HATIERT *=1. 0
YT k=1, 0 WETHIAEH=0. 9 RIFFEMETTE T %=0.9 TR %=0.9 FHAHFETREET=0.9
SPARTHRM *=0. 9 EREERETELS%=0.8 TIEATAIKET *=0.8 TLAZHT/IMEM *=0.8
IRIBEIETEATE=0. 7 ONV= B2l _EET=0. 6 S EET{E % =0. 5

e BN 122, 2 VBT EIRET %=1. 8 VBHTFEARI=1. 7 F Sk8kH *=1. 6

TBHETFIRET %=1. 4 JEHAT TARE *=1.3 A2 EFEEHR *=1. 3 AEFRTT2EEET *=1. 2
REEIFIETHTE k=1, 2 EEETREF %=1, 0 HUAGTIHYIIET % =0. 9 AT EARARET %=0. 9
FERRTTNNT =0. 9 )15t ik =0. 8 #2JIITHARIGMT % =0. 8 HAHTHA=0. 8 #2JIIFHKIE *=0. 6

TaT e BT 4R =0, 6 TALHEBTFRE %=0. 6 FEEIEFIR %3 %=0. 6 AIFETHTHRELET %=0. 6
AGTHE T RET%=0.5 BETHEBART%=0.5 (FHUGTHIEALRET %=0.5 KM %=0.5
MZEHFFIAR *=1. 6 ABEH TRER=16 JI|AHPHFARSE*=1.5

JIAREA®=1. 3 AEHIHE*=1.2 fJIITR*=1.2 BETEREk=1. 2 NERHE *=1. 1
FEHEHAR k=1.1 FEM EF@A*=1.1 SW-EREXKER *=1.1 SW-FFRXTFHES*=1.1
IEMT T =R k=1 0 MEMAUIE *=1.0 AZETEE *=1.0 JIOH="F1%=1.0 FHIHTHHEE*=1.0
FHEHAEETHE %=1, 0 BEHART k=1.0 LEHEHE*=1.0 S\ FIXEFE*%=1.0

SV ERFX AR *=1. 0 AR TEE x=1. 0 FHTMAIL*=0. 9 IARETIAR %=0. 9

SV EFEBIFT % =0. 9 FARTHHRERM *=0. 9 B+ RATEE *=0.9 &)IIHH)I%=0.9

LA %=0.8 FRAANT %=0.8 BAT#E, 4 %=0.8 BRI *=0.8 FEHEATFIR%=0.8
SEETEHL % =0. 8 S V- E REX AP *=0.8 S\ =l ER=0.8 SV V- E KGR *=0.7

S E RIBKYRIR % =0. 7 I BETIEE %=0. 7 AT ER *=0. 7 FEHEAJIE %=0. 6 JLATANT *=0.6
JIBETTEHERT % =0. 6 AEATIARE *=0.6 JIATATH *=0.6 FFRET/NE*=0.5 HiE =FHRERALL*%=0.5
eI %=0. 5 1T HHENAE %=0. 5

ERHRAT*=1. 5 BFHTEREERIE*=1.5

TRIFFETHRIES ASTS k=1, 3 FEEFEH=1. 1 ATHEEET=1. 1 FRHERIRS %=0.9
TFHEP L XERRT =0, 9 FATHABAT=0. 9 FEH{ZR *=0. 8 AXHERRZEHE=0. 8 THEE R IIXIEEHT % =0. 7
SMTZEAE %=0. 7 TIERGBXEAERT %=0.6 2 [LE]/|\HL%=0.5 2 HET%H=0.5

AFRAT BB % =1. 2 FATR =0, T EYRZERITARRIZF %=0. 5

A THRRIFIE % =0. 7

SKIRTIARSR SR %=1, 0 FFILETRIR =0, 9 [LF)IITERT /M k=0, 9 FERTAR<=0. 8 {FH 1T 7 IF=0. 8
LT NERT/INED NRET % =0. 8 |LZBTHE % =0. 7 [T/ NERTEFR=0. 7 KR ERAT=0. 6

FEIE IR 11=0. 5

HURALR ARG k=1, 1 BARIBXRABAERT % =1. 1 JE#G P Ex=1. ] HRTRHEXKFE=10
R K EHF % =0. 9 BRI KHRA %=0. 9 HEHIGEXEET-%=0.9 =[EMEHR*=0.9
HURERRZEHE=0. 8 BAUR XA M =0, 8 BATHEFX 8 % =0. 8 HUAULXFE » JF *=0. 8
HORURNTIX G % =0. 8 MTHTHIHHET *=0. 8 HAUMFHITENRE *=0. 7 FEHRFTHHET *=0.7

HUR T KT =0, 7 BURUETEX LA %=0. 7 BURSCORXKIF %=0. 7 BRI KAHT % =0. 7
HARFIT S k=0, 6 BECSURK AR—Y & & k=0, 6 FIEEAX M) IET*=0. 6
HAIBEAUE *=0. 6 FAATE OO U » f%=0.6 FHETCHXE LR *=0.6 HABHEXEKR*=0.5
HREEX E AT %=0. 5 BRI AT % =0. 5 HUFSTRX AR %=0. 5 FFTHEFXHde%=0. 5

R X LFERT=0. 7

36° 52.5° N 139° 30.8’ E 8km M: 2.6
RS IR AT AT sk =1. 4
BTG TT%=0.6 BXHHEkalT *=0.6 BT A& *=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
12 | 3 16 28 | HHAREILED 36° 52.2° N 139° 31.2° E Tkm M: 2.7
TR 1 FERIsFT FAfE k=1, 1
LN 1 AYeHiHE*=1.2 BXHPsaanT*=0.9
13 | 3 16 29 | #iAREALED 36° 52.8° N 139° 30.9° E Tkm M: 2.9
R 2 TR BT k=1 7
BA I 1 HYtATHRE*=1.3 BYeHekatT*=1.1 HYHEIT%k=0.6 HEHSHIAHNT*%=0.5
14 | 3 16 34 | #HAREILED 36° 53.3° N 139° 30.8" E 8km M: 2.4
e 1 FERIsRT BRI %=0. 6
15 | 3 16 36 | #MiARKRAED 36° 53.0° N 139° 31.3° E Tkm M: 2.7
B 2 FEREIAT AT k=1. 5
Lz N 1 BYeiiEE*=1.2 BXHPsEmET*=0.8
16 | 3 16 55 | #HAEALS 36° 52.6° N 139° 32.0° E 6km M: 2.7
LN 1 AYeiHRE*=1.3 BYCHTPsammET*=0.5
17 | 3 17 14 | HEAREAED 36° 52.6° N 139° 31.8° E Tkm M: 2.7
LN 1 AYeridhekamTk=1.3 HXHHAE*=1.3
18 | 3 19 11 | TIEREHH 35° 24.2° N 141° 05.4° E 37km M: 4.8
TR 2 fEFERE R =1. 7 BARAS %=1 7 HETME *=1. 6 JAFRE2N*=1.5 $hrHEERT *=1.5
1 JEMEA *=1. 4 BERET F28%=1. 4 WTATE/REG *=1.4 \WT AT RS *=1.4 57HTEI%=1.3
EmITER *=1. 3 LKA *=1.3 ZERTLE=1.3 JEfi=%=1.3 MHEFSR*=1.2
FRH R *=1.2 H&MAEA*=1.2 $h7H)IIn0T=1. 2 JL+LETF B *=1.2 —Eil—E=1.1
KA R Ak =1. 1 TEERRXEM %=1. 0 FLHATERIT=1. 0 BHHTTHE *=1.0
W AHRIE k=1, 0 FEEFRXFdgE=1. 0 e HUER *=0.9 ZLET/Mi%k=0.9
FEEAEF =0, 9 BERTIEAZ=0. 9 JEFHES *=0.9 FBJIFREE %=0.9 |LRFEITE+RA=0.9
HATHETE=0. 9 FERHERHESE *=0. 8 BhiAZENi%=0.8 fELHREE=0.7
THEFHER/NA T k=0, T HUZIEATHES %=0. 7 EIRRTREA=0. 6 TBJIITH/\f=0.6
PRI 1 PPRETRIR *=1. 1 ZRIFENETIERF=1. 0 A mi=0. 6 FErL IR *=0. 6 IHATAH=0.5
W2 PN=0. 5 HFETISFA=0. 5 FIRETA)11=0. 5
BER 1 EfRITARRR=1. 1 FEATEFKIE *=0.9 FHITHAFHH*=0. 8 S = FFXFE*=0.7
R 1 ZJisLIET % =0. 5
il U 1 HEFERZRREA *=0.5
19 | 3 20 15 | EREMT 24° 09.3° N 123° 53.2° E 17km M: 3.1
TR 1 PrEmTRE=0. 5
20 | 3 20 21 | MEAREALED 36° 53.3° N 139° 31.4° E Tkm M: 3.0
N 2 HYTHE®=1.7
1 BYEriH ek amT %=0. 5
e 1 IRt BRI %=0. 6
21 | 3 20 44 | FE KRBT 34° 43.8° N 139° 23.0° E 4km M: 2.0
HURUAR 1 FEREHTITAT=0.9
22 | 3 21 25| FBEFkHs 36° 57.9° N 138° 37.7 E 9km M: 2.6
Frs R 1 EEEET AR % =0. 6
REFE 1 SAHEE *=0.9
23| 3 22 16 | #EAWLE 36° 52.9° N 139° 31.9° E 8km M: 3.8
e i 3 BRI FIRTE % =3. 2
1 FHEEHTIAFR %=1, 1 BISEETYREE % =1. 0 MRIEAT T /2 JF k=0. 7 HURHTEA %=0.6
AT HE=0. 6 THMEI =% % =0. 5 R HET %=0.5
N 3 BXmBE*X=3.1
2 BCTHTPSAART %=2. 4 AYEHSHART %=2.2 H YRR INRRKE %=2.0 FYHiEt*=19
HYGTHREE k=1. 9 FEHEMHETA %=1.9 HYthEl=1.6 BY¢Hfm%=1.5
1 FHERPRER =1, 2 FARMER=0. 9 REHE T HHE *=0. 8 AHTEA %=0.6
JEVRTIA B W] *=0. 6
24 | 3 2325 | &y 42° 54.0° N 145° 28.0° E 46km M: 3.6
JeiEE 1 REFHOWN *=1. 3 HREFATFEEEE *=0. 9 {EHETEHH=0. 8 IHETFELA %=0.7
25 | 4 00 37 | #HAEALES 36° 52.5° N 139° 31.9° E Tkm M: 2.1
= 1 AEAIs AT _ERTJR 5 =0. 7
26 | 4 0534 #HARERILES 36° 52.4' N 139° 30.8° E Tkm M: 45
N 4 BXHHEE®=3.5
3 BT *=3.2 BXHTEERT *=3. 2 AR THERTE %=2.7 BXH4 AR *=2.6

H Y6 SRR I HRIR AR % =2. 5
AR %=2. 4 BCHHHE1=2. 3 PR *=1. 8 ERIRATAR *=1. 8 IREEEHHE *=1.6
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
BERTHRE R *=1.6 EfHiAaE%=1.6 KHEFHAI *=1.6 EAHSE0*=15
1 FENETHRAREFET=1. 4 S e AT T k=1. 3 M ARTTEAHT % =1. 3 IREERT &7~ ZHT k=1. 2
BtmisEm=l 1 RS < SHKFE *=1.1 TEHHEP =11 FEETHEE*=1.0 FHETE*=1.0
iARTERT=1. 0 TEFHAHE*=1. 0 FAFAR %=1, 0 AT EA *=1. 0 FHEITHRH*%=0.9
PRZEHRHERTE=0. 9 KRR L %=0. 9 AT FETAIR %=0. 9 /NUTF#HBER %=0. 7
IR B LT =0, 7 ELRATH FHET *%=0. 5
EER 3 MBI EATR =2. 8
1 FHSENTINFR k=1, 4 FILEATYER *=1.3 FMEITHE=1. 3 BB T/ Fk=1.1
FEEERATHET % =0. 9 MIAETHIA TEE=0. 9 HRATEAR %=0.9 KEHEAIFT *=0. 7
FIRTHE R 5k =0. 7 THBRTHEA: % =0. 7 FESERT R k=0, 7 THRRTER %=0. 6 #JI[RT#)I%=0.5
PRI 1 TR D B *=1. 4 HEiE4=1.2 Ll FEiEk=1.2 JEEF LERE*=1.2
R k=1, 1 /NEERVIVI %=1, 1 $RETERE=1. 0 $EHE TR E%=1.0 FIRATHR *=1.0
FETAAAE=L 0 D XAVIZE*=1. 0 FEEKETE O %=0.9 233 H53 9 i LM *%=0.9
KFTHPNERT %=0. 9 HIEAE T *=0. 9 BFHFHE *=0. 8 AT R %=0.8 > I XX *=0.8
AERATT AR % =0. 7 FUFETHFAH:%=0. 7 SRR %=0. 7 V= bR iisa) 1 %=0. 7 {THHiEE*=0.7
BYNTPRIE k=0. 7 +HTHER k=0. 7 FERAZE%=0.7 NEEHEA *=0.7 KFT4H=0.6
A TIAHRE=0. 6 FEELIFIEH %=0. 6 HLHBI/NERL %=0. 5 D < IEFiRKEH *=0.5
SR 1 REREVNIEL 3 BRATEAET=0. 8 YEH T HIRET *=0. 8 Fr ki *=0. 7 EHEMNT FAEIT%=0.6
VR TTFARAT % =0. 5
BER 1 SWEERERRBET*=1.2 SWEFRETES *=1. 1 AENEHE*=1.0 S\ -EHXFE*=1.0
EAETAER %=0. 9 AEH FRRE=0.8 FH &R *=0. 8 MAEMAFIR*=0.7 HEHTTEE *=0.7
FHE AR %=0. 6 =+ R EEE %=0. 6 NIZETHESTE %=0. 6 #& HETHTHIEE%=0.5
S EEEXBIFT %=0. 5
TER 1 FPIGETAIRATE %=1, 0 B ETHEEERIE %=0. 8
BAD 1 BORALXARPIRE % =0. 8 HUR TR XHET % =0. 6 HUHRIEXABAHT %=0. 5
FrisR 1 RETHZE*=0.9 Z4MHE *=0. 9 AEAT==AT %=0. 9
27 | 4 0536 | #HARERILER 36° 52.4' N 139° 30.7 E Tkm M: 43
=T 3 RIS BATR % =3. 3
2 FASERTAAFE k=1.9 FIREATHE=1.9 R RATRA %=1.8 BRI T/ F*=1.6
1 FARENTHETk=1.4 REATR A k=1.2 BSEITRFR=1.2 THETHEA *=1.0 THETERE*=1.0
BT k=1, 0 FERMEAZHT*=0. 9 &E4 LRI 0 %=0. 7 BRTHHH A %=0. 7
WAETHA P EEF=0. 6
N 3 AYemHS T *=3. 0 IEEIRTIERTE %=2.5
2 BXMBEX=2.4 BYHASHAN %=2.3 BXmPseanT x=2.3 BYeml)I=2.0 BXHAE*=1.9
YT SRR | HESR KR k=1 9
1 IREEIR T PR k=1. 4 FEVETSE A *=1. 3 SARRETAR *=1. 3 FE = THIAREFHT=1. 2
REFHART %=1. 1 BXGHER *=1. 1 EETHAE*=1.1 FTEHEHHE *=1.0
WA EFHETE: % =1. 0 FEATHS BT *=1.0 AXHHER=0.7 TEHEY *=0.7 FEEHFHE*%=0.6
BEEIR HEE=0. 5 HEARHIEAT=0. 5
B 2 VHHETERAT*=1.6 F5AE/IVI=16
1 BHEMEENIT=1 1 i %=0. 9 BHFTFNRAT %=0. 7 F/p/) A RTEEEFR %=0. 6
BT TR %=0. 6
PRI 1 HEFEL=1.0 253 H03 9 HHTAFIME *=0.9 il FEiE%x=0.9 /JEEH FEH%=0.8
INEET/INI®=0.7 S IEH/INE*=0. 7 $2HET#RH=0.5
BER 1 AEMTFREA0.5
TR 1 R E%=1.2 ZZmHhk=1. 2 IEmsEnT =1. 1 AEMEAK *=1. 1 FEKEXEE=1.0
EIEPEIX SRR k=1, 0 (EPEriAE) I | =BT E=1. 0 RITHIZFIHT %=0. 9 MABHE R *%=0.9
TR %=0.9 [TERTE) | %=0. 9 FUARKEERFEHNT *=0. 9 HiaiLrEXIRAT *=0. 8
HEFT /0 /KBART % =0. 8 =4-TigkHR *k=0. 8 EMIF/ &L %=0.8 ERIFILEEITIR *%=0.7
E A SIE % =0. 7 FE P X3ERERT=0. 7 FH_EETFAIFEETH %=0. 7 FeiETHiF HAMET %=0. 7
FAPEEHT IR % =0. 6 FLIRTIFFAZ=0. 6 FREFTFEIEX=0.6 FIATIHKIR=0. 6 /NTATIEAT %=0.5
RTART %=0.5 FIEBFHHE - 1G*=0.5 REMFAZT GR *x=0.5 HERHTHKE=0.5
FVRTHARIR %=0. 5 R/ EEHk=0. 5 FVET/R *=0.5 RHAIETSHET=0.5
28 | 4 06 34 | #HARALES 36° 52.2° N 139° 30.77 E 6km M: 2.9
N 1 BeiihehmmTk=1.4 BYHHE*=1.4 BXHEIT*=0.9 BT R INERKIE*=0.6
H T4 THAKT 5%=0. 5
29 | 4 07 27 | MEAREALED 36° 52.77 N 139° 31.9° E Tkm M: 2.6
AR 1 B HEE*=0.7 BYEHTemRT%=0.5
30 | 4 07 49 | EMHbATEE 42° 46.2° N 142° 40.0' E 28km M: 4.7
AeiEE 3 TepvORTRERIk=2. 9 FHT 2 5% =2. 8 +HEIE/KHTR 4 5=2. 8 B & REFITIR4 %=2. 5

2

RS ERTEE 1 Z5%=2.5

JEIEMTBRAT k=2, 4 PEETIRMN *=2. 2 Z2 AT Rt «=2. 2 FramTdLEmT %=2. 1
AT E iR k=2, 0 FEATICAT k=2, 0 FERIRTAM] k=2, 0 =4 THIEMT k=1, 9 HATI65%=1.9
o FLEPHTAHT k=1, 8 FEILBTAAR % =1.8 F-RHTIEKE %=1, 8 3FHTH 2 Se%=1.8
LEEATIBAHAZS k=1, 8 JRMEETRANT k=1. 8 (SRR k=1. 7 HIAHHR 4 5=1. 6

SOV MTERP L FRT=1. 6 JHAHTR=1. 6 TIRETHIE%=1.6 HEHITHERTHE*=1.6

FE BEIT4E=1. 6 [EERT T %=1. 6 RIIRETHRAT «=1.5 F3RMFEH=15 RHHTRE 1 5%=1.5
JEEBTRETA=1.5 FEp BT RSESRET %=1, 5 SBENTEARRT %=1.5 ABETdL2 TH=1.5

AT 4 7 k=1.5 THLATE 2 Se%=1.5
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R 26429 H HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 ALWRHXTTAT % =1. 4 ARG XIS k=1 4 {THIFHAT % =1. 4 Frefidtoe=1.4 FTrEmEE*=1.4
S5 IR THEEIRETERARHT k=1, 4 EMEmE 555=1. 4 5 BEFHEINT=1. 4 EEITART %=1. 4
THATHTER=1. 4 HRPTRTEEH k=1 4 ABIRTHEGET k=1. 4 SRR %=1. 4
OO ETEFNEIZERT k=1 3 & RIRTT 55=1. 3 ‘A RIRFIEI k=1. 3 B REFHRIAET %=1.3
FLIRRE X BB sk =1. 3 HRERIBTATE *=1. 3 FLIRFRBIXATHE *=1. 2 FREfiXFiRR *=1.2
O =FHERT %=1, 2 H &5 B SRR k=1, 2 FLIRERIK &7 U B k=1. 1 FIIERARFE *=1. 1
Frrmze=1 1 SFRETCHF=1 1 FLRAERKEEZE Rk =1. 0 L& REFHTART=1. 0 H{ZHTHE*=1.0
BT HAGE k=1, 0 ALIRALRKAERS *=1. 0 [LREETIEATE=1. 0 KRLIETSRET k=0, 9 FAFHIRE=0.9
AFERTH LA %=0. 9 SRR FAfEE=0. 9 HIRSTHHITZERT Rk =0. 9 FrOV22ETERPHIE=0. 8
OO ETEFN R % =0. 8 BARTHHTILNT % =0. 8 §IFE TP ZERT A 2E5HRIR % =0. 8 RZHT HigZ=0. 7
FUISE F XA k=0, 7 RERETTARAT =0, 7 EUHEATTEE 1 55 %=0. 7 BRITTRORAT % =0. 6 HEWTKAT=0. 6
TLBITEHDET=0. 6 AAFHAE)=0. 6 FHFFHT N AT 7L %=0. 6 HEERTERE *=0.5
REROET AFERART =0, 5 /IMEFIEMET=0.5 20 HLETEE*=0.5 7&)I[HAHET=0. 5
FEMTHE T % =0. 5 F2RI BT HEAERRFN=0. 5 FEAKETHEIR k=0, 5 AT AT %=0. 5
31 | 4 07 54 | HEHGTEES 42° 46.2° N 142° 40.5° E 28km M: 3.1
e 1 Ten>ORTEER % =0. 6
32 | 4 0821 | HoARIEALER 36° 52.6° N 139° 31.8° E Tkm M: 3.3
e i 2 FEREISAT BRI %k =2. 0
iz N 2 AYATAE*=2.3 AYAPELART*=1.6 AXMEt*=1.5
1 BETATANT k=1, 1 IEHETRE TS %=0.8 HYEHE/I=0.7 HYLmT A NESR IR %=0. 7
H R =0. 5 AYHAE%=0.5
33 [ 4 0823 | WAAREALES 36° 52.6° N 139° 31.9° E Tkm M: 2.5
N 1 BY¢HHE®=0.7 HYHPekarT%=0.5
34 | 4 08 27 | MiAIRALER 36° 52.6° N 139° 32.2° E Tkm M: 1.8
e 1 kIt BRI %=0. 5
35 | 4 0850 | HiAUALER 36° 52.77 N 139° 32.0° E Tkm M: 2.4
= 1 FEilsRt BRI %=0. 5
36 | 4 09 06 | AHARALES 36° 52.6° N 139° 32.1" E 8km M: 2.7
EER 1 MRl AT % =0. 8
37 | 4 1157 | HAARRALES 36° 52.5° N 139° 3.7 E 7km M: 2.4
N 1 HYeHTekRIT%=0.8 HY: HiZ%=0.5
38 | 4 12 07 | #kh 42° 59.8° N 145° 17.0° E 87km M: 3.6
s 2 AREFELR *=1. 8 AREAULDOM *=1. 6 REFHVEAHE*=1.5
1 HRERTHEEFEFE %=0. 9 PRI FELA %=0. 5
39 | 4 14 17 | REARIZREAMT 32° 57.1° N 130° 53.8" E 9km M: 2.2
REAIR 1 ZGHrifEs %=0. 8
40 | 4 15 59 | =R 38° 00.5° N 141° 55.6"° E 51km M: 4.2
BRI 2 BRI % =1. 6
1 &R k=1 4 GETHER *=1. 4 G&EAL BT %=1 3 |LUoehTEAER %=1. 3 YERETEAT *=1. 3
)BT 411k =1. 3 BEJRT—8 %=1. 2 B *=1. 2 KRIGFTHER *=1. 1 FIFFETFIF*=1.0
FETAENER *=1. 0 JRARTHHTE=1. 0 L =R HE R k=1. 0 EFRR] T/NEK %=0. 9
KIBTH ) = HET=0. 9 EHINZERT ST %=0. 9 BKATKLAT %=0. 8 ZEFHiEIE/K *=0.8
IEZEEE=0. 8 HAAETH/NEF % =0. 8 LAEIREF X AT % =0. 8 BKFTREHHT k=0, 7 F§ =FERTEHE/11=0. 7
FHEFAE%=0. 7 BKTERERT =0, 7 BERTHH %=0. 7 EBRTEN=0. 7 Kl | iE=0. 7
FMEFTT R ALET 3k =0. 7 (Il IR RHES % =0. 7 F&TTfE) |11 % =0. 7 IIEEIREF X F86=0. 6
KIGTEE S *=0. 6 KUVBTTEAE %=0. 6 KfEF Kl k=0. 6 L2HETHRM=0. 5 BT+ HET=0. 5
fEER 2 EBFHEREILET *=1.5 FABEHHA *=1.5
1 SEERGHER & =1. 2 FBEOHETARERT k=1. 1 FHETAHYNE*=1. 0 FEFEE R XE RAT %=1.0
FNRE NG %=0. 9 ARG BT=0. 9 HIATTHAHUT =0, 9 HZERTALH % =0. 9 —AFATHiHH*=0.9
FAEEBTIRES X PEHT % =0. 9 HFTTHEHERT *=0. 8 {EEHFZETR/IINT *=0.8 FIfABTIFATX =B1T=0.8
M THRE B IXHG7E=0. 8 FAFTTHERIRET =0, 7 FAT THAA % =0. 7 FRABT AL %=0. 6
JUPNFT)IN=0. 6 ERILFEIA=0. 6 JRITATEHHE=0. 5 / NPT/ NEFTIT % =0. 5 2B 1T/ \i& (L =0. 5
TR B EEFET FALE R SR % =0. 5 fBETIAAKRET=0. 5
HFR 1 —PBIHTFEAT % =0. 8 —BIriEEMRAT *=0. 7 —BITfESRAT %=0. 6
41 | 4 17 10 | #EEKREE 27° 55.7 N 128° 52.7 E 45km M: 2.6
FEVR R 1 BHLETEHL *+=0. 6
42 | 4 18 46 | f@EEM 37° 30.9° N 141° 19.5° E 52km M: 3.4
e 1 PR THEETR S RAT k=1, 2 JIIPNKTIPN=1. 0 {RITET45HHAE=0. 5
43 | 5 07 13 | HEAREAD 36° 52.4° N 139° 31.1° E 6km M: 3.1
(T 1 FEilsRT B %=1. 0

- b8 -




VR 26 £ 9 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
NG 1 BYerihekamTk=1.2 BXHAE*=0.9 BX¥HEm*=0.7
44 | 5 08 02 | umRALED 34° 10.8’ N 131° 08.3° E 17km M: 2.8
iy 1 SEURTIRCERTRKE *=0. 5
45 | 5 14 15 | EEKEIE 28° 00.3° N 128° 47.3° E 16km M: 3.8
BERER 1 RIEETEAEF%=0. 8 #EFPNETTEH R=0. 6
46 | 5 23 11 | ZRYUREEES 35° 59.8" N 140° 08.2° E 59km M: 3.3
PRI 1 HEH FREEk=1. 1 HEHHEL=L0 2<IFEH/IE%=1.0 D IEH BV HHER %=0.9
BFHFHE %=0.9 2334235 LT k4 *=0. 8 BYJIFPIH %=0. 7 A T#HE=0. 6 £/ |HEEE%=0. 6
NEERUVINIR=0. 6 AR %=0.6 /NEEAT_EEE *=0.6 fEEmLFRF %=0.6
K THNIERT %=0. 5 FLFA T %=0. 5 SE{HF=5E*=0.5
N 1 WiARMEET=1. 0 EFErTHET %=0. 6
BRI 1 AREHER %=0. 9 TR %=0. 5
47 | 6 01 28 | ZRIRIRM 36° 32.7 N 140° 50.8" E 51km M: 3.2
PRI 1 BSEHB) NS % =0. 9 Oz B/ imatdEis k=0, 5 Bk 5 % =0. 5
48 | 6 03 09 | REEHEiH 37° 08.4° N 136° 38.5° E 6km M: 1.6
) 1 FHEITEHE*=0.5
49 | 6 11 53 | THEARSTE 26° 21.4° N 127° 43.9° E 15km M: 2.0
THHERR: 1 EEFETHE S %=0. 6
50 | 6 13 43 | [LFURH - FEES 35° 13.2° N 138° 24.0° E 20km M: 2.8
AL 1 LIBLREFHERT S VAR % =0. 7
i 1 BEEmEF*=1.1 FHAM*%=0.5
51 | 6 17 31 | @alx 42° 02.9° N 142° 30.5° E 64km M: 4.4
e 3 AT R=2. 6
2 FOVEIT = HERT % =2. 3 FrOTHMIERALTFMT=2. 2 JEHAITEEH % =2. 2 FrelTAL2ET *=2. 0
THRTHTERAE=1. 9 BTOV D HTERPEISERT =1, 9 JHIRHTRMT k=1. 9 ZERT B T %k=1. 6
PREETHAEET % =1. 5 FFRINTHEERSRNT %=1. 5 &AETH)INRET*=1.5
1 FOFDHTEREIE=L. 4 BLIETSERT %=1, 4 TeH~oBTRERI %=1, 2 FEFETFHT k=1, 2
ZAT RS %=1.2 2V HETH B *=1.2 TREmAE *=1. 1 FERATSRAT k=1, 1 FRETIRN *=1.1
Z 0 HETZ 0 HUR k=1 1 +REMERTTE 1 5ek=1. 1 ZHERTEEART %=1. 1 -FRERBIETATE %=1. 1
B KETES 4 55=1. 0 EERTREE=1. 0 BAETHYART %=1. 0 H#HATHH 6 §%=1. 0 [ARBATIA®=1.0
FRHTTERT =0, 9 SEMTFHNT *=0. 9 JLREAT FHEE=0. 9 FHIFSTRI*=0. 9 JLAITTRHET *=0. 8
ABIETAL 2 T B=0. 8 ABIRTAIBGHT % =0. 8 HIATTH 4 5=0. 8 AT HAIE % =0. 8 BHBIi#LIL=0. 8
BRITRRET % =0. 8 FLIRERIX & 7% Ut %k=0. 8 SRS IR k=0, 8 FEEHTH 2 4:%=0. 8
TR R % =0. 8 EFHIET 1 53%=0. 7 HrOV=2HTERNERE %=0. 7 A &5 A &ETF5 % =0. 7
TFreribse=0. 7 FLIRBTX TTHT k=0, 7 HSHT 2 5c%=0. 7 FTRZer=0. 6 CARNTAHRT %=0. 6
R B TS %=0. 6 TALAIAIIR 2 55%=0. 6 AERFHETIHEA=0.5 FHEETIE 1 52%=0.5
REIR{FET AT XANT % =0. 5 BAETIRALEAT=0. 5 FLIRALXASE%=0. 5
B 1 HEFRS - XRN R =1. 0 B ERTE(L *=0. 9 BUEATD T HEAHI=0. 6
52 | 6 23 29 | fEHRLER 35° 23.8° N 135° 45.3° E 8km M: 2.6
fEH R 1 fEHRF\ B4 HAEAN *=0.9
53 | 6 23 34 | RERFEY 37° 32.7 N 140° 35.7 E 99km M: 3.9
fEER 2 E)IF/ B *=1.9 HIARTHIATEE=1.6 —AMEE*=1.5 HFTEREIT =1.5 XEHAE *=1.5
WhEH=FET=1. 5
1 ARLTiBARk k=1. 3 /NEFET/NEFHT k=1. 3 RETTEA *=1. 3 MWEEMTILH *=1. 3 AEEATFFHR*=1.3
FATT AT sk=1. 2 AT TTREARNT =1, 2 258177\ (L sk =1. 2 —AUATHH: % =1. 2
BRTES % =1. 2 HASTIEHERT %=1 1 ARLMEIA=1. 1 /NEPRT @k =1. 1 BT8R *=1. 1
JIHEETER 2 0 k=1 1 JIPIAT EJIPNEE x=1. 0 FFTHAREIET=1. 0 W oX AitfEA k=1.0
SEAMTREER %=1. 0 JRITHTHMAE=0. 9 FEEAT TIAAR %=0. 9 FREMTHAEREA *=0. 9
WD EHEI Y % =0. 9 JIPNATT)1PN=0. 8 EERTA %=0. 7 FIAEEHIFES X PERT *=0. 7
TARTI A %=0. 7 WO X THET k=0, 6 &L FILERAHIF % =0. 6 @A TAART=0. 5
KAEATEF b =0. 5
BRI 1 ENBTREk=1. 2 |[LUICATEAEIR % =0. 7 B EMT M *=0. 7 S2EATHL=0. 5
PRI 1 EFER)IR=1.1 EFH TR *=1. 1 FEXETEF O %=0.8 HIZHIVNFL%=0.5
FEFRITIRERT 5 =0. 5
54 [ 7 04 33| REILEEREERTT 31° 4.9 N 130° 47.4 E 8km M: 1.9
FER B R 1 ZETESH9E%=0.6
55 | 7 07 23 | AUV 26° 21.1° N 127° 44.0° E 17km M: 2.6
TR 1 EFFETEE *=1.3
56 | 7 08 33 | GANEERE 24° 03.8° N 122° 53.8’ E 18km M: 5.0
TR 2 EIRERTES *=1.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
e | B R [& oo EE G E B
1 EIRERTAER=1. 4 PIERTHE=L 3 P80 EF *=1. 3 GIRERTHENEL 2 FHEHRET % =0. 6
PTERTRIFE=0. 5
57 | 7 18 28 | BFERALER 36° 13.77 N 139° 17.3° E 16km M: 3.1
BER 1 AEMEERT=0. 8 AEATITR *=0. 7 AN LFTAZERT %=0. 7 PBEAFTAPIR%=0. 7 HFE3EERTAEL*=0.6
GRATMEES % =0. 5 £ A4 [ [RTAETT % =0. 5
58 | 7 23 59 | TEEEATEES 35° 35.1° N 140° 07.9° E Okm M: 2.4
THER 2 FHEFXBPHEF%=1.7
1 FEEFRXEMT %=1, 4 FEEFIXTIETHEFT*=0.5
59 [ 8 02 10 | f&&E R 37° 03.5° N 141° 11.9° E 50km M: 3.5
e 2 P BN EJE %=1, 6
1 1&E/REFET N AGE R HUF %=1, 2 EAITTEREEET k=1. 1 JIIPNFSTIN=1. 0 HEHERTALH *=0.9
JUPIAT BN/ INLSE %=0. 8 Wi & T =FIET=0. 7 JRITETEEHAE=0. 6
60 | 8 04 40 | FEERALFES 35° 35.0° N 140° 07.9° E 1km M: 1.9
THER 1 TERXISWPHEF =09 TEEHRKERRT %=0. 7
61 | 8 09 25 | HHfEEHTES 35° 10.3° N 138° 39.5" E 17km M: 2.5
i 2 ErXEmErf*=1.5
1 EEATRR*=0.7
62 | 8 12 29 | BEREELH 35° 53.9° N 139° 46.1° E 78km M: 3.2
NG 1 = THEAREFHT=0. 7
63 | 8 12 58 | FoAkILIRALER 34° 03.4° N 135° 15.4° E 8km M: 2.4
e L 1 BEATE& %=0. 5
64 | 8 21 21 | PRBUERTED 36° 01.2° N 140° 04.4° E 62km M: 3.3
TR 1 EFii=FH *=0.6
LN 1 = TR RT=0. 5
FEEIR 1 EXETHEF %=0.7
BER 1 FHEBHREE%=0. 9 EETARE % =0. 8
65 | 9 0507 | BIRIEHED 35° 05.7 N 132° 40.3° E 9km M: 3.3
R 1 ZErFrHHARTEE *=1. 3 ERFEHTEEE *=1. 1 BREMETHR *=1. 1 BHERT=pH%=0.9
ERFTHEMATEH *=0. 8 ERFEHATEEASS +=0. 8 BLHERTHEH *=0. 6
= 1 JRB =R T %=0. 7 LR & ST k=0. 7
66 | 9 06 12 | FRIEALED 36° 42.6° N 140° 36.6’ E 8km M: 2.9
PRI 1 BSZHBIINEE *=1. 2 BCii+ERTAGHR *=0. 9 @R I%=0.9
67 | 9 07 03| EBEFIEEY 37° 03.2° N 140° 42.3° E 9km M: 3.4
B 2 WhEHZfT=1.7
1 BT AR =1 1 SHEET) R k=1, 1 HATHTERSET *k=0. 9 /NEFET HRiE %k =0. 5
68 | 9 08 16 | TEERALFER 35° 34.7 N 140° 08.1° E 3km M: 2.5
THER 2 FHEFXBPHEF*=1.8
1 FEEPRXERMT =1, 3
69 | 9 11 25 | f2fF/kiE 34° 13.3° N 135° 05.5° E 9km M: 2.9
Aokl 1 FnERLm—& T %=1. 0 FIFKILFBEFZ T=0.9
70 | 9 11 43 | FEERACHHS 35° 43.5° N 140° 38.9° E 48km M: 3.8
THER 2 JEFFEIE P % =2. 2 [HEEH )\ B il =2, 2 [MEETHA IR k=2, 0 2 [LE]/) Mt sk=1. 9
BEEEATE )% =1.9 ETERIT=1.9 ZHETEH=1.8 HE&HASE A *=1.8
IR AR E L RE=1. 7 (LR *=1. 7 FRA&EFT*=1.7 L HLEITF E*=1.5 JEfi=%=1.5
WS EHTRES k=1. 5 AT *=1.5
1 HEEMHEME=1. 4 FMC R *=1.4 [LRTEE *=1. 4 [REERZEE=1. 4 SREMtH*x=1.4
JEATEAE *=1. 3 FEHEFEHE=1. 3 [URATH#EE k=12 HETTHARE *=1. 2
FERTEIR S *=1. 2 ALATTTE %=1 2 FEETPHR)I %=1. 2 FRATHIEFT *=1.1
KEE R *=1. 0 TIEEER)IIXIESRT *=1. 0 TELLEX/NEH *=1.0 TEEATIERTFIT*=1.0
TR TR % =1. 0 fHUARTIIRATE %=0. 9 —EW—E=0.9 VIERETFERE *=0.9 J\fEH/\f*=0.9
FHEPRHIAT 3 =0. 9 THERGRXBEAERNT %=0. 8 HHTZAE %=0. 8 {Hx FHTHHE k=0.7
TFEEF X Hpapk=0. 7 SEFEMHER *=0. 5 BEHAEETE*=0.5
TR 1 FBRETTE O k=1, 4 RIFFEETHIERI=1. 3 SEFTS2fE *=1. 2 RRdriZEE i «=1. 1 FRgrifpr*=1.0
BRI PN=1. 0 259 H28 9 i L+ *=1.0 H/HHF4=1.0 T/ HFE*=1.0
FESTT IR k=1, 0 FRELTTLERT % =0. 9 EUFTi=FH *=0. 9 FRErifbe %=0. 9 il & *=0.9
T D BITRFIE *=0. 9 ZKBREEIETE H %=0. 8 HPETHT/T4E=0. 6 AMTIHH=0. 5
O IEHRER*=0.5
HURAD 1 ETHTHHET %=0. 6
FZR) 1[5 1 =JisLIET % =0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
7119 17 09 | FEERACFEES 35° 34.8° N 140° 08.5° E 2km M: 2.0
THER 1 FEHERXIBPAHE *=0.9
72 | 9 18 34 | BARIEFEES 35° 09.4° N 132° 33.8° E 9km M: 2.2
R 1 KHEMAHEET*=0.5
73| 9 2129 | HEVEEREEEMTT 31° 56.2° N 130° 48.6" E 1km M: 1.9
FEIR B IR 1 FEETRIAETH / %=0.7
74 (10 01 54 | ZRIRIEAEH 36° 49.3° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.9
fEER 2 W TSR k=1.7
1 VHEAKE %=1, 4 HERTIBEIE %=1, 4 BT k=1. 3 BRLHIHREET *=1.2 IR *=1.2
WARTHIE FEEF=1. 0 “AKATTIMIE*=1. 0 $5ARTRERE %=1. 0 LTI I[FE)11=1. 0
WOE AV IMEEE=0. 9 F) IR INE *=0. 9 FRAEHTHEEREA % =0. 8 HIAITHERAN=0. 8 AT HTHT HiAl % =0. 7
FEE)T\EIL %=0. 7 REFT AN %=0. 7 ) I[H] TR %=0. 6 /NEFRTHIE*=0. 6 FFTATEREEET *=0. 6
VWX H=FlT=0. 5 BRILTFEAH=0. 5
PRI 2 KT TR k=2, 4 ACRIRTTRERET k=1, 9 BRI k=17 B Lh-+TRIAHES*=1.7
1 HZABIINFEREk=1. 4 BT *=1.3 HERETRFHT %=1, 3 +JimiH4=0.8
OT= B Tt =0, 7 KT % =0. 7 SR B % =0. 5
EUR 1 &R *=0.6
N 1 KREFHSEE*=0.7 FH =R %=0. 6
75 110 04 32 | ZRIKEH 36° 28.0° N 140° 48.0° E 76km M: 3.5
PRI 1 BICHB) IR =1, 0 FREKHETETERET=0. 9 RFETHH %=0. 8 K EHILET *=0. 8
N THEME % =0. 8 )1 [TFIH & =0. 8 BIMEATHHE *=0. 7 ST %=0. 7 IREMT AR *=0. 6
WRERE TS *=0. 6 SRR *=0. 5 2x3AH03 9 LT LM *=0.5 KFH4H=0. 5
TiETE4=0.5
76 |10 05 25 | FEVE SRR 31° 56.1° N 130° 48.6" E 1km M: 2.5
FEIR B 2 FETIREIINTH / %=1.5
1 {E/KETEEET =0, 9
77 110 05 27 | FEVE S IRpEEEHS 31° 56.1° N 130° 48.6° E 2km M: 2.3
N =T 1 FEEMIETG 2 %=1, 3 JEKETEEE k=0, 7
78 (10 10 09 | BFRsh 40° 08.0° N 141° 55.5° E 67km M: 4.9
HRRR 4 [ ETE(A*=3.6
3 HARFIERAT EKH k=3, 1 LFEIFR / Ek=3. 1 FARFEEIETE%=3. 1 J\FTRENT=2.9 JUFmiAL*=2.8
B HIET HEIR sk =2. 7 J\F i ABIX k=2, 7 BAUAT_EALRE k=2, 7 = FRI{ERF/NISIT % =2. 6
TFHETdEE=2. 6 ZIRTRMT %=2.5
2 LFETAAST %=2.4 HFETHF%=2. 4 FOmETiERHE%=2. 3 BH HIBTERI % =2. 2
HAREEET R *=2. 2 EFET L %=2. 2 FET/INE=2. 2 FEBRFR %=2.0
HOEATRDF SR =2, 0 SR RIGHE*=1. 9 +FHETE BT *=1.9 B\ SHETF TH*=1.8
REIEETAR / k=1, 8 RRIEETSF T k=18 )\ FHiE5T=1.8 HALETE /R li*k=1.7
+FIE TP+ 3BT %=1, 6 BUEAT NEEFR k=1. 6 Sk IEHTEEE k=1. 5 J5\ HWHET FEH k=1. 5
1 TeOmBER *=1. 4 BEAE T X EAMEL 4 SEIIRTRE *=1.3 Ny AtEE=L 3 Tromidih=1.3
FARTIRM % =1. 3 BRIEFET /KA *=1. 3 TeoHi&A *=1.2 Te-Omi)I[NET*=1. 1 N FiFfHF=1. 1
Te ORI B % =1. 1 -LFATALREEE=1. 0 EHATREHZ *=1.0 DM 5 *%=0.9
BT /BT k=0. 9 FETEE=0. 9 HEHEF HEME%=0.9 HARM R %=0.9 Ik BE*=0.9
KEMTHRE %=0. 9 FPAHTH R %=0. 9 FyARTHE *=0. 8 FE/IFHTHAARRT *=0. 8 FeHtHed:%=0. 8
FRIFETTEEH % =0. 8 FLA) [ AARET %=0. 7 573 5 HiRGER] % =0. 7 #EHETESH %=0. 6
AFE 4 KRR k=4 0 PRETEEK %=3. 5
3 AFEMIHEAGR=3. 2 BFHATEF k=3, 2 FHEFIAR % =3. | & FEEFRTRET=3. 1
FERTE LXK %=3. 1 BimiEE%=3.0 \IEFEHTHIE%=3.0 EETELXEI*=2.9
PIETHREHET k=2, 9 - TFPEEPHT ICEF 5% =2. 8 S IRHT AR =2, 8 A FHT T AT %=2.8
F BT =2, 8 B sl I=2. 7 B A A T =2. 7 ZFmif@=2. 7 —F iiHEFT % =2. 7
DEET)GHET=2. 7 i)l %=2. 6 Bl R *=2. 6 Z=EFATEFIT *=2. 6 B ILERT=2.5
BTN % =2. 5 JUFAMFRAN *=2. 5 RMETRRE % =2. 5 IEEFTE T %=2. 5 [LIHERT AR *=2.5
2 EEATR%=2. 4 ZATTHENT *=2.4 " F AT *=2. 4 BEITEETA=2. 4 SKEITHFE*=2.4
— PRI EESE k=2, 3 TEEMIGERT=2. 3 AR TIRIANT % =2. 3 VIR k=2, 2 —BIriFJEHT *=2. 2
AT IGERA T« =2. 1 TE&ETRET % =2. 1 dt FriFEEET % =2. 1 BERETAE % =2, 1
—RATREEARAT k=2, 1 JARIETTACHRIERT=2. 1 J\IEErHIA M *%=2. 1 BNFRAERX %=2.0
DGERILIEHAT %=2. 0 —BAMHERAT %=1.9 /U EHiAE=1.9 SamHEmT=1. 9 (LHET/\IEIT=1.9
& A SAIT *=1. 8 FRITIER *=1. 8 BMHTHIX *=1. 8 EEITEEI/»E *=1.8
—BAFTEILAT k=1. 8 TEETIMART % =1. 7 FERl=H=HEET =17 b EfPERT=1.7
BNTILIX k=1. 7 BNTAHR X k=1. 6 {FHEITHEEK *=1. 6 &/ IEHTPER *=1. 6
1 BHTRIR=L 4 KARETERT=1. 4 KARTETERT % =1. 4 KABRT/ N & =1. 4 FERRTTAIE=1. 4
FANTER_FEARE=1. 4 FEFTERTIRN)IST %=1. 4 BUNTARXIEERT=1. 4 BINTARKZERT *=1. 3
—BEARTRHNT=1. 2 —BIFTERAT k=1. 2 FEFTERTIRNAH *%=0. 8 PEFIERT/IIFL %=0. 7
—BITATILAT % =0. 6
BRI 2 RNLBTTHEA N k=2, 4 KAUWATIIRE=2. 3 i =RElTRE ) 11=2. 1 KALATIESNT =2, 0 FEFMZEE=1. 7

FETHAERT sk=1. 7 B KTTHFINT %=1. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 JARETHETIE=1. 4 Bk HEET=1. 4 FEFRHT—E%=1. 3 BKAHANT *=1. 3 B KATEENT k=1. 2
SANBTRAEATTE)P9=1. 2 RIGFTER *k=1. 2 BARATERAT k=1, 1 BAKATAKLET k=1, 1
BT T k=1 1 SEFFHEEAE % =1. 1 RUFTHRAL k=1, 1 KRIGFFHFEES *=1. 1 SEFEAEMI*=1. 1
AL ERT k=1, 1 KUNETAGEETERE %=1.0 %&)I[HT%)I[JE%=1. 0 BKATAHHET %=1.0
FERER k=1, 0 (IAEFERIEL *=1. 0 AT AEHER k=1. 0 EVETEk=0. 9 FEFRTEHI*=0.9
HANETRRA K =0. 9 EIZE BT RRIZ %=0. 9 K& I| = BET=0. 9 AT )1 [ALET %=0. 9
SEIRE AR *=0. 9 FEFEMTAARL%=0. 8 HHAETIERT *=0. 8 KIFTINET-*=0.8 FHTIUHE *=0.8
FEHEE /KK =0. 8 AETIRIT=0. 8 g =FERTHE % =0. 8 Hike AT %=0. 8 & BUHiHEH *=0. 7
KIGTERIR=0. 7 KA KM %=0. 7 AAERTEIN=0. 6 BKHTELLET =0. 6 JIRTFERTHIRG %=0. 5
FKH R 2 REETHRAET % =1. 8 FEATEH*=1.6 /NRET/INRADAR % =1. 5 BTk *=1.5
1 ALEKETHIERERET=1. 2 AUAETiARRRT B T =1. 2 KRARTHELINETRIGN=1. 1 PSR E BN *=1. 1
ALALTT PSRN BB k=1, 1 AUAEFTARERT/ B *=1. 1 FKETMTHERIZCRA=L. 0
T ZESRET SERHAR=1. 0 FKHIZEARET LR sk =1. 0 FETETHPRERT 2 % =0. 8 KA AFRET %=0. 8
KAUTIAHEET A *=0. 8 HURHENT HT-PN % =0. 7 #EFTTHED) | INT445=0. 7 BEFTTILN TP %=0. 6
ALALTPEART_EASARN % =0. 6 HUAGMEFFE) |+ =0. 5 FERATH#EE=0. 5
ArimE 1 BERETHVART k=1. 4 BEETHHERT %=0. 9
79 |10 10 26 | EEFEFELS 35° 52.6° N 137° 34.8" E Tkm M: 2.3
REFE 1 KREET=H%=0.6
80 |10 23 44 | wEEH 37° 24.5° N 141° 18.8" E 28km M: 3.2
e 1 {RITATEEHEAE=0. 5
81 |11 11 53 | HEARALEL 36° 51.9° N 139° 31.2° E 6km M: 3.2
HEA 2 HYTHEX=1.7
1 BerdihekaET*=1.4 BYHETk=1.0 BXARAINERAF*=0.6 HYhi4 AN %=0.5
e 1 It B k=1, 1
82 |11 12 47 | HiAKREALER 36° 51.9° N 139° 31.2° E 6km M: 3.1
NG 2 HYHE®=1.5
1 BB tk=1.1 BXHPEEnET*=0.7 HYEARE) BRI *%=0.6
a5 1 FEialsRt B %=1. 0
83 |11 15 43 | #HHAREALER 36° 51.9° N 139° 31.4° E 6km M: 2.9
B 1 FERIEFT TR k=1, 1
LN 1 BAYMHRE*=1.1 BXMFEANT*=0.9 HYMET*=0.8
84 (11 17 07 | FokILRALER 33° 49.8° N 135° 17.8" E 50km M: 3.4
FO LR 1 fEGTHE=L 1 ERETE %=0.7 A/a~BT13=0. 7 HH2REETEER) | % =0. 6
85 |11 22 42 | EIREE 31° 13.3° N 130° 41.4° E 5km M: 3.0
FEIR IR 2 FRIETHHET %=1. 9 FFRFERTIE L *=1.6
1 FERETTILIEAERT=1. 0 SR7TRTIRIT % =1. 0 FE KBERTIESPERL *=0. 9
86 |11 23 34 | EIREE 31° 13.0° N 130° 41.2° E 6km M: 2.2
BERER 1 FERBBETIR S *=1.0
87 |12 05 37 | HEARALES 36° 53.1° N 139° 31.2° E 7km M: 1.9
e R 1 FEilsRt B % =0. 7
88 |12 16 47 | WiskE TR 22° 22.5° N 144° 04.0° E 129km M: 5.4
HURCER 1 /INEEFREESO0. 5
89 |13 03 33 [ #EARRALES 36° 52.9° N 139° 32.0° E Tkm M: 1.9
= 1 MIs T E3ATE =0, 7
90 |13 09 21 | ZRBEALED 36° 28.8° N 140° 23.1" E 99km M: 3.1
PRI 1 BSEHBN)IVINFAE %=0. 6 U= B iimatdsks k=0, 5 FFEKE TR %=0.5
91 [13 09 32 | =& 34° 47.4 N 136° 58.9° E 38km M: 3.0
el 1 SEHITZE K =0. 8 HETTFRPMEAT %=0. 6 JEAEBTEISZAT *%=0. 6
92 |13 09 42 | EEFREEES 35° 52.3° N 137° 40.6° E 6km M: L5
EEFIE 1 AEETH %=0. 5
93 |13 10 37 | #EEKEE 28° 21.1° N 129° 36.1° E 34km M: 3.1
FER B IR 1 #ET4MERRT=0. 7
94 |13 22 01 | AR 39° 47.3° N 142° 15.4° E 23km M: 3.2
AFE 1 EiiiHEE *=0.6
95 |13 23 51 | MEAREITE 26° 32.5° N 127° 39.2° E 47km M: 3.8
TR 1 BB k=1 | EREEREECk=1. 0 J\EMERT AT k=1, 0 HENEHERE %=0.9
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R | EIEEE | A fi-15:3 TR HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
AERRTZRIT % =0. 7 5HVERT EEHNRE % =0. 7 FHFERT 530k % =0. 6 ekt 24 %=0. 6 BEbkmiEEL*=0. 6
BEEREE % =0. 5 [EFEFH 144 %=0. 5 JAHEHTEE *=0.5 FAFEEER=0.5 9 D EHA L VE*=0.5
TRk =0. 5 EEFIEREEEE %=0. 5
96 14 00 49 | SR Bl 37° 05.9° N 138° 23.7 E 9km M: 1.6
TR 1 HETRRRKAE *=1. 4 I % =0. 7
97 (14 03 44 | |LBLRHTES - E+FIM 35° 31.6° N 139° 01.6° E 17km M: 2.7
LAY 1 KATHEAT)*=0.5
98 |14 10 33 | HHAKERILES 36° 52.6° N 139° 31.8" E 8km M: 2.7
fEER 1 FgsAS FRTJE k=0, 7
A 1 BEXATERE*=1.4 BAhihseanT%=1.3 BHYhiEtk=0.7
99 14 11 18 | FETFBEIH 29° 54.4° N 131° 13.4° E 28km M: 4.6
FER B IR 1 FERETHTTEZ *=0. 8
100 (14 15 57 | #HWERALER 35° 29.5° N 136° 18.5° E 38km M: 4.1
et . I 3 HEIETHMF %=3.0
2 BEE)||BTHRER k=2, 3 BB [BTPaREIL s=1. 7 REFETREF k=1.6 257K *=1.6
FH2E) IR H *k=1. 5 IEFARAT*=1.5
1 AEAMITEINT k=1. 4 FFEETHE x=1. 4 B3I =dn=1. 4 RETIRE *=1. 4 FHFEATE H*=1.3
IR B | L R 25 L3R k=1, 2 I R ATHIERAT sk =1. 2 LFRTIL Ty *k=1. 2 HiREripIfF =1 1
TR =1, 1 JIEMERET k=1 1 JISHTEET *=1. | H2E)IERAN *=1. 1
gtz Bt FHRT 752 H sk =1, 1 IsEREmT \ Rl =1. 1 Sz PNRTOOS %k =1. 0 Z2/\BT>KHk=1. 0 ®IVERIAR %=1. 0
2L [BThEERE % =1. 0 35T || BT k=0. 9 JI[ZOME 1137 5%=0. 9 FHMEH %=0. 9
I B | L IR % =0. 9 AT =AF%=0. 9 ARBF ST *=0. 8 TIFmifEM *=0. 8 AR FEZ*=0.8
FAETALOP *=0. 8 B4 JFETRE 7 JF =0, 8 BAFA @ Y *%=0. 8 FiR_LIFHT %=0. 8
AR LT WEBTAE % =0. 7 M B LIRTIRF %=0. 7 L7 iR ET =0. 7 BAAE %=0. 7 ZHNETTEEH %=0. 7
et B L R TR G EBR=0. 7 BB L AiFNRHET % =0. 6 VAT ZHET %=0. 6 EEINETHAHEET=0. 6
BETRE iS5k =0. 6 SRR *=0. 6 J\EEET/\EE%=0.6 T =H4LET%=0.5
IR _EVERT % =0. 5 IR 2 :1=0. 5 &F5E BT 5%=0. 5
fE 2 fEHESRETTS k=2, 0 BEETHAE *=1. 9 /NEHIIAET k=1. 7 EHEPHETHHR %=1, 6
ARETETVL =1, 6 ESITA/KVERT k=1. 5 KREFH&IH *=1.5 EHRBBVETAR *=1.5
1 EHELET k=1 4 (@A HETRGR % =1. 4 BRATTHEEHE k=1. 4 KEIFRTEEFR *=1. 3
BB THIASRET=1. 3 /NETRTFET k=1, 3 (& HElTRHT *=1. 3 BETHEHE=1. 2
FREHTRARRAE H sk=1. 2 BEETHTHEE k=1. 2 BETETPE AT k=1, 2 KREFH)I1E& *=1.1
FEHFEURITHIRE=1. 0 KEFTTARAENT % =1. 0 EEHTEIA=1. 0 FEEREINT BRI %=0. 9 FEFHTMIHIE %=0. 9
BHAHART*=0.9 EHTHEE=0.8 FHATETAE %=0. 8 BILFATERT=0. 8 HAEMHFHR*%=0.8
TEFH IV T4 FFEAMR % =0. 7 1@ ST ALRINT 78 B LI s =0. 5 K&/ [NFIRT =0, 5
o LTI *=0. 5
el 2 —EHTH#=1.6 —EHifk*=1.5
1 EAETERNREY*=1.3 HEFHLEM*=1.3 HEMIEEIFk=1. 3 HTHEETART %=1. 3
—ETHETIS k=1, 2 —ETHARE)H] %=1 2 FRRTEAAT %=1, 2 £ LHTEE %=1, 2
YRE TR ZA0T % =1. 2 FHHTEERET *=1. 1 BEFEES*=1. 1 /|ZHIT %=1 1
EATHNFHBT k=1, 1 b4 HRETEZ%=1. 0 BPETTEEMT *=0. 9 JEERE» 0 %=0.9
PRE T =0, 9 TREFITZH+=0.9 HABMTFEA K =0. 8 EVEHILIGNT *=0. 8 &M H/MKET =0. 8
RILTTHARH %=0. 8 RAFHTENERON *=0. 8 FRIRTTAFHT *=0. 8 EHNLrEHIRE 7H] %=0. 7
LR TFEX H FIRT=0. 7 FERATHEAIIAT %=0. 7 b4 & EHTREZ & %=0. 7 IR HATERT %=0. 7
FENA & LT =47 3% =0. 7 KIGHTIE B+ =0. 7 {EHT T BT BRI % =0. 6 JZHMTIH Y *=0. 6
FIEATRRFINT =0, 6 SEPHT A AT %=0. 6 BHMEBINT *=0.5 K MM /A %=0. 5 ZPGHFRHENT=0. 5
FIZTHRIT % =0. 5 EHWERISTHTRHNT %=0. 5 EHH/MIANT=0. 5
BB 2 RAETTPEERI AT RN % =2. 0 HOEILATT 1)1FHAT *=2. 0 iR riifses =1 9 ZHHETE)[%=1. 9
BOMTHT B R0k =1. 9 BEM/NO *=1. 8 3L/ R ER=1. 7 RIEHAZARTARZA *=1.7
FOTgRIEIFAT k=1, 7 EIRTVEAET k=1 6 EIEMHAATEA k=1. 6 BHITZLHRT*=1.5
BE B BFRTIAR % =1.5 mEm~X /BT %=1.5
1 EARTTCAT k=1, 4 BASRTAM*=1. 4 ZEETZA0k=1. 4 L) \WETT 2 THT T *=1. 4
T TRERET k=1. 4 BT B NEET k=1. 4 EiRiiFstx=1. 3 i A RS %k=1. 3
EETIIAM *=1. 3 @A ERTEL%*=1. 3 FRATHEATHER*=1. 3 HOMLL BT *=1.3
EARTTFSHT k=1. 2 RETTABHET *=1.2 FRET{EL k=1, 2 B4 8T A ATk =1. 2
KR T2 R %=1 2 EEEmEE k=1 2 FTIiMAERT %=1 2 FEH LI *=1. 1
BT BT =1. 0 KEHFRME *=1. 0 EixhimmET *=1.0 RPN *=1.0
FURZEE k=1, 0 R T PR AL AR k=1. 0 MBI RALR*=1. 0 BiRmAEITH M %=1.0
TS AT k=1, 0 KT %=0. 9 JTIT)\IETTHET %=0. 9 BFYNFTPGIIR +=0. 9 FEH/K HHT=0. 9
BT\ B TREET % =0. 9 B SRS %=0. 9 & & THTERT %=0. 9 WIRTH AR T4L %=0. 8
REEHAF TR & —=0.8 KEETFM*=0. 8 MR P RHUTE %=0. 7 FE R *=0.6
REEFAF B %=0. 6 KEHEF *=0. 6 KEARM*=0.6 KEHEL*=0.5
BT/ MR % =0. 5
AN 1 JIVETE TRT=0. 6 M REEFREET % =0. 5
ZER 1 DUHFHEHERT %=0. 6 PR HKk=0.5 $FEHPES=0.5 & LTHEHET%=0.5
T 1 FEMRARE S *=1. 0 JEAA K AL E LR %=0. 9 /& /% x=0. 9 FUHEHK RLIXEH *=0. 8

KILIFRTFIRASE % =0. 8 AMHILETHH:%=0. 8 FHAERX AR *=0. 7 FEMR R XIE*=0. 7
FUER TR KIAT T M k=0 6 TTETILARHX PEEF % =0. 6 FISFTiRRIEET /I MAHT % =0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
THR_ERIRE  PNET % =0. 5 FUEMRRRATH %=0. 5 FEBR RIXAFL *=0. 5 FUFILAERKZ2H4) [[HRT 5%=0. 5
TR IX A, % =0. 5 RMIFRMBHIE *=0. 5 FIAHFHT A *=0. 5
NS 1 BAETELA *=0.7
SeEER 1 ZHATE*=0.6
REE 1 BEHTIRIME=0. 6
101 |14 17 18 | ¥&Ef T 34° 22.0° N 134° 53.3° E 12km M: 3.2
ST 2 PIARTH/NER=1. 8 FEdi UHiJAH %=1. 6
1 YARTTEEBTEE %=0. 8 Bidrd Ui x=0.8 FFdri> Uit *=0. 7 ¥HAHEH%=0.7
102 |15 05 56 | tEFIRsERT 35° 32.3° N 135° 51.9° E 12km M: 2.7
TR 1 /NETTIUAHET % =0. 5
103 (15 07 18 | JEEMIAFILER 42° 08.0° N 140° 08.8’ E 6km M: 2.9
e 1 NEMTREAEAIT *=1.0
104 |15 08 20 | ‘EdsiiRid 38° 13.7 N 142° 26.9° E 39km M: 4.1
BRI 1 FETHAERT %=0. 7 B =FERTEE)11=0. 5
105 |15 10 48 | R E:fifE 27° 49.5° N 141° 34.8’ E 108km M: 4.1
HARCER 2 INEFERARE =B AILSLS
1 /NEFAA B TERT=1. 3 /INEFERREE=1. 3
106 |15 15 51 | Jm{A[yer 41° 58.8° N 142° 50.1" E 37km M: 3.4
e 1 JRIATETEEHN % =0. 6
107 |15 16 23 | EARIRFEHR 357 06.1° N 132° 35.4° E Tkm M: 3.1
SRR 2 EARSEHRETHAN *=1. 9
1 KHETRMETk=1. 1 ZrFHHEITHE %=0. 8 BAREMITELR=0. 8 EARIEMITEE A %=0. 7
EEETERES AT % =0. 7 BEET T 03I %=0.5
108 [15 16 54 | THERFGER 35° 14.7 N 140° 16.4° E 13km M: 2.6
THER 1 KEEMTKEZE*=0.9
109 |15 18 11 | ‘B 38° 25.7 N 141° 50.0° E 57km M: 3.4
AFE 1 —BEIm BT % =0. 5
110 |16 04 19 | FCEOFALER 35° 43.8° N 135° 10.3° E 15km M: 2.9
T 1 FFHETHYRACETIES % =0. 7 GHRETEE %=0.5
111 (16 05 32 | THERFLES 35° 14.7 N 140° 16.5° E 14km M: 2.8
THER 1 REBATKRZE *=1.2 W AHERE*=1.0 BRI FZH8%=0.9 B#TE4=0.5
112 |16 06 29 | ZmEALED 36° 39.6° N 140° 36.6° E 9km M: 2.3
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 7
113 [16 09 46 | fEEESHE 37° 03.8° N 139° 21.1° E 8km M: 1.4
EER 1 AkIsRt B %=0. 5
114 |16 10 29 | fBERSHE 37° 03.8° N 139° 20.9° E 7km M: 2.4
& 2 eI _ BRI R =2. 2
115 (16 12 28 | KIBRRETED 36° 05.6° N 139° 51.8' E 47km M: 5.6
NG 555 TEFHTHF k=4, 6 (EEFHEAR *=4. 5 (EEFTHAHIT %=4.5
4 IRFHTART=4. 4 BRITIRIERT %=4. 3 HiATIRRMRTIERT % =4. 3 TEFTHAHE *=4. 2 (ZEFTTHBET % =4. 2
FHE THIAREET=4. 1 AR ERTE k=4, 1 FEBFFET k=4, | ETAE*=4. 1 HiKfET=4. 0
INITRHSRET % =3, 9 FEVETHREEE *=3.9 /NUTFRERS *=3.9 EiRRETAHR %=3.8
TR/ INVEHE =3, 8 TAERTIERT % =3. 8 BFARET LM k=3, 7 AT AR & M %=3.7
HYEHiS HART %=3. 7 #iARm A0 *=3.7 BB RAF *=3. 6 FEBHS =R *=3.6
BT %=3. 5 SAMA *=3. 5 WiRTTHVERTE F *=3. 5 HiARTTPE HHTAS *=3. 5
AR *=3. 5 FEVE i EAT %=3.5
3 HCTHREITR o k=3, 4 FESE A *=3. 4 FTE =T EIRIT%=3. 4 FEVETH OEE %=3. 4
BT %=3. 4 BXHGot*=3.3 BXAHEANT*=3.3 HiRkX < LIKE*=3.3
FEETHRE*=3.2 EZJIATL 5 S & %=3.2 FFEITHAH*=3.2 AJLHHEI=3. 1 AXmARE*=3.1
PEARETRAE % =3. 1 HiARE < HTEE) =3, 1 IERFEAHEFTE *=3.0 HYHPFEm=3.0
AT k=3, 0 KRB F*=3.0 Ayt RAER*=2.9 BB *=2.9
FARTIAKT =2, 9 BRZASILTI RS *=2. 8 SEANTILE MR R *=2. 7 HiAHRE) | [HTEHE *=2. 6
FRERT - =2. 6 AR ILTHH=2. 5 BZEEIRT &7z ZHT k=2, 5 WHAIE] HT/ NI %=2. 5
2 KHEFEMART =2, 4 IVEERTERE=2. 3 IVEERT#H k=2, 3 INEERTHIRM %=2. 3
KHEFEAEPIHEET=2. 3 ARZEERA TR *=2. 0 AES LR *=1.9
FEES IR 585 KHEMHEAR =49 ALV ikE4NT k=4, 8 EARATHE %=4. 7 T-{CHRTHRE *=4. 7

4

KRATHOH k=4, 7 FUGETTHAIET k=4, 6 (FEUGTTIEALRET *=4. 6
AABTHIRERET % =4. 4 FATHTCHENT % =4. 4 KHEMEAT % =4. 4 FEEAFIRTHTE % =4. 3
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HAAETHTEERT % =4. 3 HABTHA=4. 3 #)IITHWRE % =4. 2 (FENRTIHET % =4. 2 AEARTHZERNET % =4. 1
BHETHEANET=4. 1| EEATARIT k=4, | AT E TR *=4. 1 fETRRIET=4. 1

B THARRET % =4. 0 AEARTTIINT %=3. 9 RGTTSTEANT *=3. 9 FATTRIMRET %=3.8
JERIEI T A k=3, 8 KHTTHA) T % =3. 8 RHETIAFNT %=3. 8 {FEMRTIE AT *=3. 7 FrEATIES *=3.7
T80 BIARIRIT k=3, 7 KHEFEHTHEHIT*=3.6 A B/INVII=3. 6 AifETRTFHT *=3.6
BT TS ) 1 k=3, 6 ERAET TEFH *=3. 6 VEHTT TARIT %=3. 6 EHTFHRET%=3.6
BUABTHEIZET % =3. 5 15| [HiFHERAT %=3.5 EIRTHEAAET %=3.5 % &V AT %=3.5

HEFEMTHEM *=3.5

BER ARG =3, 4 ¥JITHAABNT % =3. 4 ZHPTZeH %=3. 4 TR FHHE *=3. 4 ¥JIIHAK*=3.3
TRITEHT AR k=3, 3 PR - sk =3. 3 H2SHT/ P& %k =3. 3 AT *=3. 2 BT *=3.2
FrfAtEiE k=3, 2 2 SRBT ST k=3, 1 BEFEMFET=3. 1 BEFEMTALE *=3.1
IR FIET % =3. 1 #)IIHA Ex=3. 1 EMM-LA™=3. 1 ST %=3. | BEAHFH*=3.1
ATETHAEFIRT=3. 0 E ST % =3, 0 FRIITPEEZE % =3. 0 PZSATHF=2.9 BB LA L %=2.9
I NFATRERRR % =2. 9 REFFEITEEF %=2. 7 JIIEFTaHlk=2. 7 H72H0T%E8 %=2. 6
IR AR % =2. 6 BERS_FEFRT AN k=2, 6 T{CHET T/ N %=2.5 Sl AMHET %=2.5

ZER AN HIRT %=2. 5

BT T EE k=2, 4 BEERIHRIC ) k=2, | BOEETEE % =2. 0 IR AR *=1.9
FyESS BN A *=4. 9 NZETENVE % =4. 7 A RFIR *=4. 7 ARFEMIRERT=4. 7 G TR *=4. 6
REASTHILRE *k=4. 5 VA F ={%%=4.5 AEH FFF=4.5

ITHMAAL k=4, 4 ML %k=4. 4 PETH *=4. 4 AETEE *=4. 4 f)IIHR%x=4. 4
RERTIRAT=4. 3 1THTRRIE *=4. 3 F B ERTTHIEE *=4. 3 PRI k=4. 2 AETTEH *=4. 2

I ETAEERG % =4. 2 REATHENT k=4, 2 BUERTEIAE k=4 2 EUITAR % =4. 2 &\ V= F RIBIXIRIG *=4. 2
ERTIIA%=4. 1 AEMHRE*=4. | RERTEH *=4. 1 HEM) BT TR %=4. 0
JETFFEARSE *=4. 0 JIIOFEHA =4 0 FEEM)IE %=4. 0 fEATHRE %=4.0

& EMDITHOAR %=3. 9 AT %=3.9 FRMTANT *=3.9 HANLTHIAZENT %=3.9 JLAHAMT *=3.9
PR TCH *=3.9 VBJIIETFEH *%=3. 9 IW-E@XBIFT*=3.9 =FHH *=3.8 )I[GIT - *%=3.8
SV EAEXEE *=3. 8 AT TEAEF x=3. 8 FilTE L THkk=3.8 FE AT %=3 7
FHM_EFH &=3. 7 FRETARLF k=37 BT /J%=3.6 S\ KEXRKART *=3.6

SV ERFX AR % =3. 6 BTt BTHEN %=3. 6 F R HEIR*=3.6 ZFEiEH*=3.5

SV ETRIERI *=3.5 SUWW=ERERK*=3.5 FILITAZIL*=3.5 & AT THIA *=3.5
ELEPHTEIEY % =3, 5 AFEHAE %=3.5

MSILIETREF=3. 4 FERRT-UAK =3, 4 FRHHAFHH *=3.4 EIMmED*=3.4 BRiHfx=3.4
B B =Y RK%=3.4 SWEFRK TS *=3.4 I\ = EHFIXERD=3. 4 BACTHLFRT %=3. 4
ST RER =3, 3 FRILTIAR %=3. 3 HEHATTERLE*=3. 3 FHRAT/NE*=3. 3 BT FMT=3. 2
HRRAORHEIE: %=3. 2 & VORI E) k=3, 2 JIBEHHIEIT % =3. 2 S o FiHfX i %=3. 1

IO = Fnx=3.1 §AEMANT *=3. 1 JUHIATFIR*=3. 1 =HFM=EE *=3.0 FEITF/E*=3.0
SN ERLKGE S % =3. 0 ARHERTEEIA % =3. 0 FYETAIR *%=3. 0 B+ R g *=2.9
FHRMALE ST % =2. 9 ARAETHAAIE *=2. 9 BRI S M *k=2.9 A& *=2. 9 AT *=2.9
FARETAMR 5 =2. 8 JIBETHIERT=2. 8 H SRR %=2. 8 BT~ 45 %k=2. 8 HHEFTEF Kk %=2. 7
INEEEFHT/INEEIET 5k =2. 7 F5)IITHE) 1% =2. 7 5= UABFHi@R % =2. 6 AT 1%=2.6

B = RTERALE % =2. 5 /MBI B it T4 %k =2. 5

BRRETHAEIRHT k=2, 4 BRACHTHER) 1| % =2. 4 FrRmIA k=2, 1 BREEMTIXIA=2. 0 AREEATHMI<=2. 0
/NEEETET TR =2, 0 BT AR k=1. 7

SRR k=4. 3 HUHETAAE=4. 2 BYITAM*=4. 1 KFHPFERT %=4. 0 JHHIL*=4. 0
AERATTAERE k=4, 0 FEWTAER k=4. 0 ZRMGETHT KB % =3. 8 ZIkia i RAAHT *=3. 8
T TS =3, 7 WM 4=3. 7 SCRMTAH=3. 7 LM %=3. 6 TJHmiARR *=3.6
TEMAIRAT =3, 6 FIETHEE 7 B%=3.6 FTEMRZ*=3.6 )\ TETEL*=3.6 HATIEAT *=3.6
SR TR %=3. 6 /NEER EEE *=3.5 /I AM ) i EtH*=3.5 HEiEREhir%=3.5
BYITHEERE%=3. 5 £ [HPIH % =3. 5 FHamiHa T k=35 IR i #E *=3.5 > |Xfi/E*=3.5
Al ifHRE=3. 5

KA TIET % =3. 4 R Ed L/ N *=3. 4 /EEREA *=3.4 AT /\4B*x=3. 4
FHATH KR ERIRESET % =3. 3 KFH&RT=3. 3 JREATFTR L *=3. 3 /NEEF/IVI%=3.3

A SEAiRAT % =3. 3 BFEm=rM %=3. 3 S IFHKRES *=3.3 > [LHXiEI*=3. 3 TLEEHT/IMEM *=3.3
=B/ HTEA) 1 %=3. 2 FREi IR =3, 2 SFT T %=3.2 7 3Hh3 5 STHAFIH *=3. 2
1T ERE %=3. 2 BRFEITHEM *=3. 2 HHAREHE O *=3. 2 KFHTFHR k=3, 1 FRHEET/INE*=3. 1
AR % =3. 1 D ITHSWHEH *=3.0 $RHETHR E%*=3. 0 fRrigiT«=3.0

O B TR HES %=2. 9 {THHRRAE %=2.9 FRHERE/ILA *=2.9 HIZAB)II/INFR%=2.9
WHERETIHENT=2. 9 ARETTNE *=2. 9 SENTHERK *=2. 9 ARITARM *=2.8 HE/ AT *=2.8
SRHTHIER k=2. 8 A TFHTHLHE k=2. 8 E i e x=2.8 FATHI k=28 DL H\THiNNEx=2. 8
FRIKRENETIEAT=2. 7 B RBT R k=2, 7 $RMTIERM=2. 7 HHEKHETTERMET *=2. 7 FRETA)11=2. 7
AT TR k=2, 7 FhEKHTHE&HET % =2. 7 gk «=2.6 HILH-HRTAHS*=2. 6
FRERETITRIT=2. 6 £ ZE*=2.6 HIEAETEI*=2.6 SPATAM*=2.6 BFEHE =26
FRBCTTLEIE =2, 6 FRdriZ & +=2. 5 {PIPNMTJEIE M *%=2. 5 ZKIBFENSTHE F *=2. 5 {75 H %=2.5
FRERHTRTET k=2, 4 EmFRTZZER) 1 %=2. 4 W2 PN=2. 3 ALFIRTRERET %=2. 2

FRETTRE D =2, 2 BREKHETETHEET % =2. 2 OV= 5wl FlT=2. 1 KPERTRERRT k=2, 0
AR =1. 1

BT AT ARET % =3. 7 T B MF0E *k=3. 7 FHAHTE->D U4 % =3.6 /NEH/IVIET %=3. 6

AR HREAKFRT=3. 5 BRHMEX LA *=3.5 BREIXEH T %=3.5

HURHER IR AT % =3, 4 BRI X B k=3, 4 HAdbX g » JF %=3. 4 BRTHIXBRA %=3.4
HURUR XS 15k =3. 3 BRI [[X A5 % =3. 3 BRUKHXZEE) % =3. 3 BAUHAEXFRLERT %=3. 3
HRUR S KFHEL k=3, 3 TREREF T 5 RS RAT k=3, 3 BUATILITAZEEAT % =3. 3 IEURIEK & %=3. 2
NEFHRZ N *=3. 2 BFFFH ARG *=3.2 AEFfi#HIE%=3.2 EYFiHiRL *=3.2
HARFNTH L k=3, 2 JEMAAT T E k=3, 2 ZEETHEIF %=3. 2 HFEKZEME=3. 2
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HEH A X =HER k=3, 2 BTHEEAE %=3. 1 /AT %=3. 1 BAHLTHART*=3. 1
FESRATREVE % =3. 1 BURH [ & & k=3, 1 HURTHEX A4 k=3, 1 B H B T k=3. 1
HRRHRAPIH =3, 1 BHAdbEFRPIRE *=3. 1 BB R E Tl *=3. 1 HAHiEX KR *=3. 1
HRURSTIX AR k=3, 1 BAUEAXIIA *=3. 1 BAGLF)XF5=3. 1 BT [[XAnHE % =3. 1
BRI XKEEE *=3. 1 T AHRELR*=3.0 Ea TR RAM*=3. 0 B SURKKEFE *=3.0
HRITHXAR T %=3. 0 BATHRXER %=3. 0 =B %=3. 0 BFTHARXHI *=3. 0

TR R K T k=3, 0 FHFEETAEMR 2 IR % =3. 0 BRUPOLX Gt k=2, 9 BRI L *=2.9
WRSURXAR—Y £ & %=2.9 BRTHEKEF R %=2.9 \ETHa) BT %=2.9 BRI kT *=2.9
B KIEET % =2. 9 BFURHARAZRR *=2.9 ESNFHFA=2.9 HE HEHfE*=2.9
HRTEFX k=2, 9 BRI KMk k=2, 9 BRETHE) X1 k=2. 8 P ERETAH T k=2, 8
JETTHIFURART % =2. 8 BUEAXEFE *=2. 8 HAEMHXHME *=2. 8 HEFTILTiAHRET %=2.8
WS XS k=2, 8 HURT-H XEHT k=2, 8 BURHRIX H AIFEHLRT =2, 8

HREERIX )[BT % =2. 8 BFUMTTZFRT k=2. 8 FHAATH/INSHT %=2. 8 BT HHAREF %=2. 8
HREHER E ART %=2. 8 BUREHXH 8 k=2, 8 BURGE X TH *=2. 7 HAYLHRX A *=2.7
FRRURSTIX AT % =2, 7 BURURH X k=2, 7 BAL RN X TEREET % =2. 7 B RUEARX AHT k=2, 7
HR AR %=2. 7 N\ EFHAHEET=2. 7 B ARX PR %=2. 7 ARG ERIE *=2. 6
HRUTHIXE =2 6 HHETEEME=2. 6 FAUHE XN %=2. 6 ENVHELRE%=2.5
TEHERT RIS k=2, 5 BB KTART %=2.5

TR B A % =2. 4 BT RKFIEA=2. 4 HURE SR k=2, 4 ik, Ex=2.4

SO TSRAT % =2. 3 ZEETHER k=2 3 MFAAYE *=2. 3 RAEMEAE *=2.2 HOHIEH%=2.1
BZEERTK) | % =2. 1 BEETTHFET =2, 1 f@ERES*=1.7

FERBITHE=1. 3 ZFftE=1. 3 FERBITH R *=1. 2 TR HRIL=1.2
SRR A=1. 2 FERBEZEANR=]. 1 FEREETITA=1. 0 HEkRIE=0. 8

TR TG 11=0. 6 Bt =ARE=0. 5

R B AT % =3, 7 BEEREX - B iRRT k=3, 7 B X | LFAT=3. 6 BEEMS) Kk k=3.5
R X = V5 %=3. 5 ) I = HIET *=3. 5

FRIHR RXOR T k=3, 4 ARIETE XIERART % =3, 4 REEHFIERIEM T *=3. 4 BEEH XL TET*=3. 3
R X T % =3, 3 BRENAR) | FHIERT % =3. 3 JIIIFF) | IEF X T 50T *=3. 3
=X A FART =3, 3 JIIFEFF R/ IMAET k=3, 3 JIIFE TR ERTE-%=3. 3 FRFRREALRR *=3. 3
PRI X S % =3. 2 REINAX | AARAT % =3. 2 REREZEX /7 BRT % =3. 2 )RS AXEF) || %=3. 2
TEMETTZRA % =3. 2 )| [T A F k=3, 2 FERRRURERAEAS =3, 2 RAILRREXISE *=3. 1

FEMELEL i AEE AT 5 =3. 1 FEREURRIX O =3 1 /)NHJE ATk EE % =3. 0 FHRUE X =30
FEABIEHIX AR =3, 0 AL X LIRET % =3. 0 RENCHEAL MRS 76 k=2, 9 REI T ERIX 50T % =2. 9
REEER UK I % =2, 9 JERHTTPET % =2. 9 thH-MTELZSEE %=2. 9 FRRER X i x=2.9
FEIEABZR) | [XIAB A FET % =2, 9 R X AACKGE % =2. 9 IR K 7 -k=2. 8 JFmT FEBR#I =2. 8
JEREITRE ok =2. 8 ZEJIMTEr L k=0, 8 B HTHE =2, 8 EIRFHX Anp & DU k=28
FRIENEX AT k=2, 8 HEIRMEXATE BT % =2. 8 JIEF R/ MLHRRT=0. 8 REIeRE 1K eE %=2. 7
FREEA X R k=2, 7 AR RARET % =2. 7 )RR B P k=2, 7 JIIBHRAE X H @ k=2. 7
BERTIRIE*=2. 7 357 T35 7 IR=2. 7 WEEATIRE *=2. 7 HikE RIXEE R % =2. 7

JEARTH FHEEAA k=2, 7 4843 || AT 4 Tk =2. 7 18| R 28 k=2, 7 ISR K FIEERT % =2. 6
MERHFERXZE LA *=2.6 )IIFEERX FIEE*=2. 6 FLRTAERNT %=2. 6 R RIXEL %=2.6
FRRMTFTR *=2. 6 FERTTRME *=2. 6 FHEFHEXEFHT *=2.6 tXHBETIAHZE *=2. 6
PR AL G BT % =2. 6 AR PR 4 k=2, 6 AR R RSN % =2. 6 BTN *=2.5
ILAERT LA k=2 5 BHATERT =2, 5 BRI R/ B XAFRT % =2. 5 R - X B 1-%=2. 5
FRERAIR X A, k=2. 5 SEEALX AL *=2. 5 BaRMT R *=2. 5 BEHHEE=2.5
RIS IVE 748 k=2, 4 RRIEHPELXEE it k=2, 4 FEREIRURK INAI % =2. 4 BEIEARIXZEHAR % =2. 3
AR X UL B % =2. 3 ZJARILAT % =2, 3 HEIRFTXN V)1 %=2. 2 FEIEAR K A %=2. 2
FRIESEREE AR k=2 | (FRFTEEE % =2. 1 ABBURRRX 5k =2. 1| MEEREDE=2.0
FERTEE AR % =2. 0 REFITR %=2. 0 BIRMATIRIA & =2. 0 FEMUFRHX =2, 0 REIERT XA *=1. 9
BRARKHTAHEIR *=1. 9 REZEETISANT % =1. 8 JZ TRl k=1. 8 KF¥HTH 5{%k=1.8 FHIRITEA *=1. 8
BRBIT A k=1, 7 ZEILETHRPN % =1. 7 $RATHERET *=1. 6

/NHEETAE=1. 4

LB AT RARAT % =3. 6

7 LT AR, k=3, 3 HKTHES) [BTHELS k=3, 3 |LBLAALTT B HRET k=3, 2 HBFkf T %=3. 2

B AT k=3, 2 FIFIIFEAE %=3. 1 FR2EF F4 3 %=3. 1 SR «=3. 1
LB ASRET k=3, 1 1B/ NEIRET =3, 0 FNFHE L E7A R =3, 0 FINFiRT *=3. 0
EFE A FEPE=3. 0 SRR B EATSEA k=2, 9 FINIATEIL FRE=2. 9 e FAHFE *=2. 9

B R AT k=2, 9 (LB ATEE T k=2 8 HEFIRTHREL % =2. 8 |LALILALTAREAT % =2. 8

HPoR TR =2, 8 PR *=2. 8 ELJIETHR %=2. 8 HFHARME=2. 7 B§7 /L7 ATHfihiR *=2. 7
LB T k=2, 7 71| =HRET AP AT k=2, 7 L FPiiAt L sk=2. 7 50T/ \ETRE % =2. 6

RN THRSARTIETE % =2. 6 KA TIHEIAT] *=2. 6 BAJ QHHTREIL *=2. 6 |LBLLALHTEAIHET % =2. 5
KATRHA=25 /INERIVE/NFIE %=2. 5 HRH—BEFRA®=2. 5 [LFULAATERET » REE*=2.5
BT VT ATV k=2, 4 FEERTE F4esk=2.4 BB R4 k=2, 4 [LIFLH/IVEPE %=2. 3
7V ATIERES % =2. 3 i)l S4ETEE S k=2. 3 B LEHHA F 5 Hk=2. 3 PHEEHT/INE %=2.3

B AT TR =2, 3 B R OTRT S k=2, 3 PRI LA R k=2, 3 IR HTHEIRITE B k=2, 2
BT BT k=2, 2 B HEM EEH&=2. 2 KH AR *=2. 2 RIS *=2. 2
FRFRT S BERT k=2, 2 JEIRFHI/KAH k=2 2 BYFERT KB/ k=2, 2 FEEMEIR *=2. 2 FIRETH LA %=2.1
PR FIAILRT % =2, 1 BAERTAEE % =2, 1 B§7 /L7 ATHEFEE %=2. 1 FM AR IR % =2. 0
TEERES *=2. 0 FFERTHIEx=1.9 /| =0T ¥ k=1.9 RBFEMHRKL*=1.9

B OEETAMNG k=1, 9 HEIRHTEIETSE )1 %=1. 7 ILELH=F) IR *=1.7 BJIET{%*%=1.6
ILIBLRTERETINAN =1. 6 FE 7 LT AHA LA A *=1.5

FIBTEE *=1. 4 |LBEFEHITS N =1, 3 |LBLEEEIT iR k=1. 2

EBFRHdE / 0 %=3.6
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3 FEFTHEANE =3, 3 FARTIA =3, 2 {EAFERTI*=3. 0 A THEIH %*=2.9
EBFI PRI %=2. 9 /NEHTHEE k=2, 8 STRMTA [ sk=2. 8 EEF Al N i k=2. 8
ARFHTEE Y =2. 7 AR % =2. 7 BHRATIE)=2. 6 SEMREETHEMCE %=2.6 ELRATIEA *=2.6
PEATH T/NEYI=2. 5 BFHRITE R *=2. 5 JFF&S %=2. 5 fAMENIT=2.5 BT TKE *=2.5
AT EA H R EEF % =2. 5

2 (AT =2. 4 B EAfE «=2. 4 AHETH k=2, 4 FIAAK R E%k=2. 3 JABANRS *=2.3
P A FERT = BT % =2. 3 {FIRTH T =2 3 ErehI s «=2. 3 ABHT =F%=2.3
AR TH B k=2, 2 AR HRALRAT k=2, 2 Sl s =2, 2 FEEHmATEEE % =2. 2
BANES =2, 2 ARTON *=2.1 LA™ ERHESEAR=2. 1 GHRME=ITHiN=2. 1
FUSHTERE=2. 1 REAMEISG %=2. 1 /& INEHEDIE *=2. 0 EATTEAH %=2.0 GHMRAED *=2.0
JREFATH =2, 0 1) [AF KB k=2, 0 Bkt sk =2. 0 REEFIGAE %=2. 0 FEfEF 47 IR %=2. 0
REAREF %=2. 0 SR MEEE *=1. 9 FAFHERFA =19 =HMNEE*=1.9
FAARERTAE =19 KATTH/\IKk=1. 9 SIRRTHIE % =1. 9 AAARTFFH *=1.9 LHEMHRAT*=1.9
JNGETHFEAERT *k=1. 9 RART AT T e k=1. 8 B » HRFRZENT k=1. 8 KREEF KEE/NF *=1. 8
FATAF *=1. 8 HF/IIRIR %=1.8 HAAMTERATE Y *=1. 8 AMHAEIF %=1. 8 KEMTES *=1.8
LR k=1 8 BT k=1. 8 BEM AR M@ *=1.8 HAAHI=1. 8 HAATTES*=1.8
TERGARTES k=1, 7 FREFTR k=1, 7 REFTTEEFHT &8 k=1, 7 HRTAB IR *=1. 6
AEHTHIBA % =1. 6 RAIMTHHT k=1. 6 ATTIRK=1. 6 ATIFEHEL *=1.6 MATTHEAT*=1.6
FPEANENEE %=1. 6 TIRFHER %=1.5 REMFUALE=1.5 (LIS %=1.5

1 EFfFRE*x=1.4 HATIATRH*=1. 4 Z2FHHEEXIEL 4 ZE2FTHER *=1.4
R EAS k=1 4 PIEGRTE S k=1. 4 WA k=1. 4 KEEF T *=1. 4 REFHHIEAK=L3
EBFRFSk=1. 3 /NIFEF*=1.3 Tt A %k=1.3 THimHHE T *=1. 3 ESAFEE *=1.3
LRI TR *=1. 3 fRETFEEE %=1 3 RPRES*=1. 3 BEHKAM*x=1.2 FEFHEHEx=1.2
(ETERTAAFBREE =1, 2 Al 1L MR «=1. 2 IAATE *=1.2 R FALF*=1.2
AR NEFIR k=1 2 EFETFIM sk=1. 2 FtAHRIL % =1. 2 ZREEFTH =4 *=1.1
BRILTEARILAEHENT k=1. 1 ATl *=1. 1 LHETERIR *=1. 1| ZEFTHEEELE % —%=1.0
ZESRTTZEI %=1, 0 REFMLEHMTHILE *=1. 0 ST k=1. 0 FARTZEE *=1. 0 ARTTEH *=1.0
FAARTTRE RE R =1. 0 EBFE LA F%=0. 9 BFUIESATESR %=0. 9 FIEFIRA %=0.9
EEFH{EMN T % =0. 9 A& A58 % =0. 8 EEFri MR %=0. 7 IAAFAZS)I%=0. 7
FREFT AT % =0. 7 BEFTIESERAT %=0. 7

3 FJIRIE *=3.3 BT *=3. 1 EME*=2.8 FHEAKHE*=2. 7 BRLTATHETNT %=2.7
BRI RS % =2. 6 FREATEE %=2. 6 HIATHIHT R % =2. 6 SEAMTRREE & =2. 5 SR IRIF %=2. 5

2 AT IL k=2, 4 258 [THEERHT*=2. 4 Z98)||THEMAT=2. 4 AITIA FEE=2. 4
SASHTHREREEA k=2, 4 1)1 [HT) 1| % =2. 4 TRRETAN) | [HEf % =2. 4 THFHTHRA %=2.4
SR PRI =3 H k=2, 4 FHEERRTIAT R % =2. 4 FIEEITHE=2. 3 M THACHIHRT %=2. 3
FEE BT k=2 3 WX Ai/MaiE=2. 3 TEATRAER *=2. 2 HFTATERIKET =2, 2
RIRET—AA k=2, 2 HEFERTALH % =2. 2 EATHERN=2. 2 WX i =FilT=2. 1
AEEENTHEE T A =2 1 WO ETHET*=2. 1 WA *=2. | “AMighE *=2. 1
IRITETSe1E=2. 1 BIAEB T/ NS k=2, 1 HRTHTREARET =2, 1 F{l i/ %/ N sk =2. 1
FATTRARNE BT=2. 0 48 B AEFAT FAGERAHIE % =2. 0 AE T 2 % =2. 0 JIIPUA_EJ PR %=2. 0
FASEERTIR % =2. 0 ARILITIRARL *=2. 0 FAFTTHHERT % =2. 0 RAFT FAAA % =2. 0 FRFE AT *=1.9
1EEFETRD I %=1 9 BEIETRERT x=1. 9 AEHAR *=1.9 FHTRIHRME*=1.9
(= RATRRH k=1. 9 Mt Bl k=1, 9 JAERITIRRE=1. 9 ARILTIEA H=1. 9 ZH&)IIHT4H480T %=1. 9
BIRE) N =1, 9 JIMERTHE / 0 %=1. 8 fRETHIENAT *=1.8 RFAFNEASFT*=1.8
TARKATIIRF k=1 8 F)IET R *=1. 8 BIMRETESXIEN k=18 \ VO &E T *x=1.7
JNEFET/NEFHTT k=1, 7 fRETTRORET %=1, 7 BRANEATES *=1. 7 MAWAL » K*=1.7
JNEFRT R k=1, 7 BT INT *=1.6 THHTEFE*=1.6 FSHERTS *=1.6 HITHE*=1.6
BT O % =1. 6 BRI EF k=1. 6 PHREETEHE *=1. 6 {EE/LEFET FAbam W *=1.6
BETIAARET=1. 6 )PV _EJIPYINLTE %=1, 6 SEEERATTHERET *=1. 6 &SR T %=1. 6
FEFRE TR X AT k=1. 5 & MITAE *=1. 5 {BEFHEREILET *=1.5 EE4 LRI 0%=1.5
KABHTEF b k=1.5 {HERETIAIBR)=1. 5 BTy MR k=1, 5 FEETERT k=15 REET R *=1.5
FIfRETFRTIX = BHT=1. 5 FEtREHRRTX & RAT %=1.5

1 KREFEEEL 4 KREAEH*=14 JIINFTIIN=1 4 BEEFGFHR*=1. 4 PEEITER=1. 4
LR BT S A k=1, 4 SEEERRIASN TS k=1. 4 ELHHEE *=1.3 HRETERA*=1.3
ZBETE T %=1.3 “AMTEEx=1. 2 ZFRITRAT k=1 2 1&BFET) | HT %=1 2
DRI AT =1. 2 SEERRTAEERA % =1. 2 PWERTRAGR=1. 0 f&SFHEm H BT %=1.0
PR TR XIE=1. 0 B TAENT % =1. 0 ELIFHAALRET%=0. 8

3 BPEMTHEERRIC *=3. 4 FTTERT=3. 2 TIELR)IXICEET % =3. | JHZHiisE%=3.0 FIFET AR *=3.0
R TRAEIRET=3. 0 87 WHETsr 4 %=2. 9 THEPRHAT %=2. 9 i)/ \E%k=2.9
BT *=2. 9 BEHHEE *=2.8 ML FEmE *=2.8 FTIEPRX =0 8 FRH&ERT*=2.7
TIEMBXEART %=2. 7 TIEEATHHEREINT =2, 7 FRHERRZSH=2. 6 AT PE *=2.6
FAT R % =2. 6 TR AR x=2. 6 DUHERETHRENE *=2. 6 FHHi{E *%=2.6
TFEEPRXTFIERRFT*=2. 6 TIELTER/BH *=2. 6 TELRXIHERER*=2.6
ERERIRGH A *=2. 5 \ TR EBE *=2. 5 FIFEAE k=2, 5 A HiRA *=2.5
HMTZZ G %=2. 5 FRATIAFT%=2.5

2 PRIFTETARIRASE % =2. 4 S ITZ =2, 4 2 LT/ Nl sk =2. 4 FEHFFH=2. 4 FRPRI %=2. 4
BRI %=2. 4 FFariFkbRT*=2. 4 KEEMEFT*=2.4 BEHAZETS*=2.4
SERANT AR % =2. 4 FEMRTAN *=2. 4 IIEHTHES *=2. 3 TIERFXIDHEF *x=2. 3
ATETIIRAT =2, 3 AT T-*=2. 3 HEMESFETR*%=2.3 HEMATHE*=2.3
2 HITH G k=0, 2 BHEA LA k=2 2 B FREF % =2. 2 #i7 AT i % =2. 2
VNI AT R % =2. 2 FAFTAA % =2. 2 J\fErT/\firk=2. | JEimiZ N k=2. 1 fEILmdbSe*=2.1
FERET R 2% =2. 1 BEARTEREIEAR=2. 1 (LEHREA SR A=2. 1 SEMER*=2.1
B [ITHAREE % =2. 0 BimiAfR *=2. 0 W AHERFE *=2.0 [LRTES *=2. 0 FEATTAR*=2.0

- 67 -




VR 26 £ 9 A HIEE - KA (B55GR)

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

BRI

Hf

HR

—

=

—

=N

—

HAETHEHTE=2.0 RKEEITRKLE *=1.9 HETICAIR*=1.9 JLHLERTFE*=1.9
FEILTRAE=1.9 AFITE*=1.9 EmMITER *=1.9 MERT_LE=1.8 —EiT—5=1.8
EARAIS%=1. 8 BRI KEA=1. 8 BEEHATE)I%=1.8 JEF=>k=1.8 XHHAERKHE*=1.8
FRETARIL k=1. 8 [HEEHT/\ BTG/ Nk=1. 7 KRBT AKH=1. 7 JEHEA *=1. 7 TR *=1.7
RS EITRES *=1. 6 |LRTHER ~*=1.6 B)I[H/\f=1.6 [HEEH4R*=1.5 FEMTHE/I|*=1.5
FERT AR B =1.5

JEFFKE *=1. 4 BhT-HEENT*=1.2 BEHTTEA=1. 2 W AmRE*=1. 2 BHHTHE *=1. 1
FERTTEET E=F0k=1. 1 FERTAR *=1.0 $kFi)I0"T=0.9 §&JIIHiPN/E=0. 8

HE) [T R HEE % =0. 6

FAEHARE=3. 0 FIAETHERTE %=2. 7 FABHHER/ N *=2.5

XPIFFEIETHT % =2. 4 BRT/NSA*%=2. 1 BRTHIUSENR %=2. 1 EIRETH %=2.0

Emz Bx=1.9 MEHET%=1.9 +AITH EL%=1.9 +AITHRk=1.9 FHTIEMET%=1.9
EEEEET AN k=1. 9 +HETHAZ L %=1.8 B =FXH:/ 0sk=1.8 EMi#E*=1.8

+ BT TRRET % =1. 8 | HETHIAK QR *=1.7 Lllris) |KFEZBT %=1. 7 M Ed*=1.7
SRR k=1, 7 MEFOKEMAT % =1. 6 FEFRAXE k=1. 6 RMT/NERTIER *=1.6
ERHSRAE SR k=1. 6 EMATHE)IA *x=1.6 FMM5HETS5H*=1. 6 FARHHHRE *=1. 6

FIR T HIET R EFHT k=1. 6 =4SHiPaZEAE % =1. 5 /NTATHHN=1.5 /NT-AHIEET%=1.5
TR AR k=1, 6 RNTHEELRIX TR k=1. 5 FVBMZAR*=1.5

HHARE % =1. 4 HEIRFITKE=1. 4 BEAETRE =1, 4 FEFTKIERT %=1, 4 HErZH MM *=1.4
VREATRAE =1, 4 FEEFTHlE - 15 k=1. 4 bEmTRFMT=1. 3 AAIRTHTE LA % =1. 3

+HETH F4ek=1.3 H_ERTE IR *=1. 3 FEKEERHIERNT *=1. 3 FEMEX AR *=1.3
FHETETERARFT=1. 3 HrEraH XA x=1. 3 FIEEFHRELRT k=1, 2 FEHEXFREE*=1.2
TR X R k=1, 2 FAET/NE %=1, 2 AETHA R %x=1.2 AETHREZHN*=1.2

T ERTERBRAT % =1. 2 REITFERT%=1. 1 FURFIAM*=1.1 ZZHokyE *=1. 1 IS LR *=1.1
FER LK ERERT=1. 1 HEIRHT) P %=1. 1 A ARB X *=1. 1 HFMHER*=10

T RIBX LR k=1 0 HEmT SRR k=1, 0 kT4 SR A4 S RHT %=1, 0
EMmFA—BE k=10 FRATH K *=1. 0 FIEEK FTAF *=0.9 FBITRIXRET*=0.9
WETH R % =0. 9 EMTZERT=0.9 Bt/ (2=0. 9 LM/ IR %=0. 9 E#EHH)RXSEH*%=0.9
AT % =0. 9 RSB EACk=0. 9 FTETE (] 5=0. 9 FERETHEE/I]%=0.9
FRALX R *=0. 9 Vel TRIJR AT %=0. 8 1B %=0. 8 #bmmiaL *=0. 8 KMriiTF*=0.8
FRTFFAZ=0. 8 Pl % =0. 8 BEFERTHGAIL *=0. 7 BRI *=0. 6 FABATKIR=0.5
BLEk*=2.7 ELETRRE=2.5 ELEHEH *=2.5

FERPFES T 7 F=2. 4 HBSETHRE=2. 4 FEOETRM *=2. 3 /MUITHE =2, 3
HFTATEREAK=2. 2 TFHTRTFEAZE *=2. 1 HBRTZER *=2. 1 SEH A *=2.0
FEOETU BT %=1.9 BETHFH*=1.9 {BiETESEARET *=1.8 =& HaAlT=1.8
BLETECHEx=1. 8 §#M5) [MRt k=1. 7 BWETHEN=1 6 FAAFITIIE*=1. 6 FHEEITFH*=1.6
FREE/KET AL RE k=1, 6 FRETHARTTEES k=1. 6 FMENRXE4=1. 6 FEKXTHET=1.6
RHTEA *=1. 6 BYETR*=1.5 FFTAR *=1.5 FETHE=ZET%=1.5 =& KHET*=1.5
BLTAKHEET k=1. 5 RRITHIAFk=1. 5 FNEKXERESH *=1.5 AtX =4 AHT=1.5

RN R X A ST % =1. 5

FEOEHER *=1. 4 B-EHa*=1. 4 SHFHE=1. 4 FRHAFE=13
BEHELRAEIARE=L 3 BEHATS k=1. 3 EEFTHAW *=1. 3 HEEFTEE k=1.3

P2 TR k=1. 3 BETTHIRET k=1. 2 FIFERT TR *=1. 2 B XM B*=1.2

EHTHEA *=1. 2 WS E*=1.2 ELETRE *=1. 1 FHiZEXEF@E*k=1.1
B TPATI T =1, 1 FHEZEKBPATHIAHT k=1 1 ZEHZRME *=1. 1 R *=1. 1
THMH k=10 EHEGHTRRRCk=1. 0 FEAT/\E k=1, 0 FEETIAHNT *=1. 0 M *=1.0
FRRAE KX ELALFE % =0. 9 TR PE R % =0. 9 IRIATRIXHO@TCHT % =0. 9 T TR —& %=0.9
PFEHR AR %=0. 9 BERHMEH L *%=0.8 JIMRABTHREE) [ *=0.8 #MIITi={%%=0.8
TEAAFE X T2 BT 5k =0. 8 FEF AT AR %=0.8 THHIMHEE=0. 7 #2MHT FEE*%=0.7

HITHRA *=0. 7 JAAPEXIRPIRET % =0. 7 ULRAVHRAERS % =0. 7 BEEmfissm %=0. 7 HHITES %=0.7
EREZARATAR % =0. 6 X E LH=0. 6 M EITAENR=0. 6 AZMHEMFE *=0.5
EETAENER *=1. 8 AHETAH *=1.8 ‘&@ETR *=1. 8 KIFEITH *=1. 8 AFAITLE*=1.8
EINEE BT RRTE % =1. 5 EHTHE %*=1.5

KT *=1. 4 ZEHEE%=1. 4 [LTTTARAR k=1, 4 FETHIAERT k=1. 4 BKATKILET*=1.3
BAKTHIERT % =1. 3 EHNZENThETH *=1. 3 FAETHEA *=1. 2 REITEH=1. 2
KBTI = FET=1. 2 B3 IBFHETR) 1 k=1. 2 BKTHETHIT *=1. 2 EATHEEAT%=1.2
KU ACAT *=1. 1 GERTAH k=1 1 KIETRAL k=1, 1 EMETIUEE %=1, 1 EIEAT /N *=1.1
IIBEHFEXEE *=1. 0 IIBEAXERIF *=1. 0 FIFHTRFTk=1. 0 BRKFEKHNT %=1 0

KT ART=0. 9 (LB EIREF KT % =0. 9 FLARAT EiE=0. 8 ZEIFMHTEAMI*=0. 8 KA KM +=0. 8
FFEETRE %=0. 8 KIGFTH) [IKIF=0. 8 AlAEEFX Flf=0. 8 RIATIAHHIL*=0.7
TSR % =0. 7 "EYNZERT/ NP k=0, 7 B FHEXFNE *=0. 7 BEEA/EL *=0. 7

EIRSE ERTAL k=0. 7 LEMETARE=0. 7 FIRTT =AA K =0. 7 RIFETH 1 %=0. 6 F&THTRET=0. 5
HLET SRR k=1, 9

FIERT R % =1. 4 FHUTTPs k=1, 3 [LIDETHR Fk=1. 3 BB =Eh@%=1. 3 _bILmEk=1. 2
SKIRFMIRTR %=1, 2 ERITES k=1.0 REHEE R *=1. 0 {TLAT&SE %=0.9

L) PERT /M k=0, 9 FREERTERER=0. 9 V5)I|BT AHR % =0. 9 JaALRTAHI=0. 8 | LIFFEH A BT E1E % =0. 7
R || T AT k=2, 3 FEE) AN F-RE k=2, 0 T 117) 1|k k=2, 0 IEEHT /\ & 3k=2. 0
) | TH/NEE L sk =1. 8 thigt) |00 ARBT=1. 6 i I[HiIL O sk=1. 6 HHRH LT %=1.5
TEISTHREET%=1.5 TR T =/ %=1.5 PEJIFHR T *=1.5

FEICHEAET %=1, 4 #Rz PNETIUR % =1. 4 ZIRRATSREET*=1. 3 TIkATRET*=1.3

Btz B THTAIIERERT sk =1. 3 AARRTHEINT *k=1. 3 FREMAIAT *=1.3 TEMA=1 2 FEIA _ERIERT %=1. 2
FEARTILFART k=1, 2 FIVEMTA R k=1, 2 IS RET *=1. 2 Z2/\BTKE k=1 1 YHET T *=1. 1
) || AAE R k=1 1 FEIRATR R/ NI k=1. 0 ENNEETHVERT *=1. 0 TI&miAEH *=1. 0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FAETERRET k=1, 0 FEBTEH *=0.9 ERfEri= M %=0.9 FI|THE/1]%=0.9 EEIEHAHET=0.8
HA) At % =0. 8 JHETFLOP *%=0. 8 FREFHTIEF %=0.8 T ETHFIFHT *%=0. 8
e B | LR TS B ¢ =0. 8 FEBNTBAGET % =0. 8 J\EAT/\EHE*%=0.7 HA)I[HTE)I=0.7
I BTN =22 #1=0. 7 @Ilmi—2 =BT =0, 7 BITFEL@ Y *=0. 7 EEHEFT*=0.7
EB_EFFNRET % =0. 6 BFEEHBLIAT %=0. 6 EIEETHEE *=0. 6 &I %=0. 6
JIRZBTH)130 % =0. 6 ALJ5ETALST *=0. 6
TR 2 FTHEREE =17 A HEEXEHE *=1. 5 FHRATHIITHT *=1.5
1 A BRICKEEF k=1, 4 £ HREX\FHET *=1. 4 £ HRFILX TEBEx=1. 4 EHH/MHT *=1. 4
MR RAT k=1, 4 EIEETRIGERT %=1. 4 HAT) [T k=1. 4 & ERPHEKERT*=1.3
WAE TR 0T % =1. 3 FREAFMTZ R %=1. 3 EVaT A HET%=1. 3 {EHEMIEM*=1.3
EATEBIER %=1. 3 WSTR[, BT *=1.3 YRETMHE *=1.3 HEHEEIF*=1.3
TERRTR/AKPTET k=1. 2 & HRTREX HFET=1. 2 &t REKEEART k=1. 2 — =P8 Fk=1. 2
B MTART=1. 2 TERATHERAT %=1, 2 HETERRT %=1, 2 FMITEA%=1.2
BEITETEETIART % =1. 2 ZPETHAIENT=1. 2 EPaIRGHET % =1. 2 JEHEMAE 0 %=1.2
At BT AR k=1, 2 BEH L Ui =48] %=1 2 b EHLERT %=1 2 EAFHE/EHRON *=1. 2
£ B AT k=1, 1 —EHAE) BT %=1. 1 —EHikx=1.1 FHHTHEERET%=1.1
FISZEHIBNE R =1. | EiEmFERT k=1 1 KIAITEE k=1 1 EWEH/IER k=11
VBT BRTIERE k=1, 1 b4 EEHREZE k=1.1 HEHAHE*=1. 1 & HEPXHFEXFT*=1.1
T RERT k=1, 0 EEnELE TR BT %=1, 0 XJATHERT *=1. 0 LHEFERIF*=1.0
FRIRFRRIFAT % =1. 0 RGIRTIEAIRT % =1. 0 Z0ZTRATk=1. 0 BJIIFaRah*=1. 0 &)I[T/NEKFHET *=1.0
—BEHTR=1. 0 ZHRTTREILET %=0.9 FEEMTS BRI *=0.9 B4EHaL=0.9 EAETTELET%=0.9
B RTE S k=0, 9 PEMTEMEX=0.9 BJI|[HF—=0 %=0.9 HEMHHERT*=0.9 £ EBPXEF*=0.9
L R KART k=0, 9 ZARFTHAAAET %=0. 9 URFHT BT 5 =0. 8 HiRE}=0. 8
SHATAHET % =0. 8 KOET /A *=0. 8 EMETTHHERT *=0. 8 EMHT/NFNT *=0. 8 HFIETIHHEINT=0. 8
FA[ A ERTYER 5 =0. 7 E-HHAIRAT=0. 7 £/ NERT %=0. 7 PEREH—@RT=0. 7 HEMETIT=0.7
LR TARE BT %=0. 7 /NIHT22HET % =0. 7 BHEFTAIARRET %=0. 7 JEERHHEIZEET %=0. 6
HURTT AL % =0. 6 EARATE 1L %=0. 6 RILUFTFEFAL*=0. 6 =ZHETZER *=0. 5 &I [Hi/RIET %=0. 5
PEEEL 1 b EmifRZERT *=1. 0
AR 1 BRETEET=0.7 FOUKHTIHET %=0. 5
fEFH IR 1 /NETRTUAHET % =0. 8 /NETIARTRT % =0. 8 BETHASAT=0. 7 FiEiTEIR=0. 7 EHHEE=0.6
—ER 1 YA EEaT % =0. 7
R 1 RIEMARZAITARZA *x=1. 3 ERIHHT=1. 2 L/ g ErT=1. 2
T 1 BJETHZRT=0. 6
KBIF 1 KHEHHET *=1. 1
SeEER 1 EmmHAHT=0.9
HRRE 1 ZET¥:HBANT=0. 6
116 |16 14 23 | EERESHE 37° 03.9° N 139° 21.2° E 8km M: 1.7
e 1 kAT BRI % =0. 6
117 (16 22 37 | ZRIBIRREED 36° 05.9° N 139° 51.6° E 47km M: 3.3
PRI 1 HWREKEN BN K=0. 8 BIITENE%=0. 7 SRMTLk=0. 7 ZFETEE 7 B *=0. 6 SFRHH5M *=0. 5
AT 4=0. 5 AAAIAE=0. 5
N 1 FENETHRAREFAT=1. 0 EFITHRIERT *=1. 0 HHARTIERT=1. 0 EEFHiHET %=0.9 TEFHHF *=0.9
(T EIRT % =0. 8 FHERE H-F AT k=0, 7 {EBFHTEAH % =0. 7 HiAATESTHTH:*=0. 6
B4R %=0. 6 HEATIIE AR A % =0. 5
FEGIR 1 FEAKTTZERERT =0, 7 AT TIEHT *%=0. 5
HER 1 REATITIRG *=0. 7 NZETERTE %=0. 6 ={UHTAFE %=0. 6 A= FH-R=0.5
118 [16 22 55 | RAYIETFEER 33° 06.5° N 131° 12.1° E 8km M: 3.0
REARIE 2 FEILFILFE*=1.5
1 FAIBETTREF % =1. 0 REA/NERTEF *%=0. 6
Koy IR 1 JUERTHRE E*=1.0
119 |17 08 00 | ZRIkIRETH 36° 05.4° N 139° 51.7 E 47km M: 3.0
BHER 1 ERETARE %=0. 7
120 (17 20 37 | BEES 37° 03.9° N 139° 21.0° E 7km M: 2.1
EER 2 TR BT % =2. 4
121 (18 08 18 | =X MM 24° 49.6° N 125° 23.7 E 50km M: 5.2
bt o3 4 BEETTH*=3.8
3 HHET LT k=3.4 B BT EREE %=3. 2 Bl BTEEMSS. 2 ST B %=3. 1
BEEETER TE=2.9 B ETilEI=. 9 BEETHRETET=2.8 ZEMFEI=2.8
B S TIOOENE k=2, 7 B ST RHRR k=27 Bl e T E=2.6
2 Z BRI %=2. 1
1 FIHEMHRET k=1. 4 TEAPALR=]. 3 REATEER=1. 2 RIERERIT *=1. 2 T EITERS=0.8
PrERTRIF=0. 7 M ERTHNE=0. 6 7T&ERT_EJF%=0.5
122 (18 08 31 | =B 24° 49.5° N 125° 23.6° E 49km M: 3.9
TR 1 BEHET THk=1.0 B STeaE=0.8 & FERAT%=0.6 BB FREE%=0.5

Z B0, 5 Bl BT EEAFE*=0. 5
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
123 |18 14 56 | EER MR 43° 4.7 N 146° 29.1" E T4km M: 4.9
e 3 IREMHEAR*=2.9 BT AZ=2. 6
2 REMHON *=2. 4 MEMER *=2. 1 IRETTFERRIE =2 1 FUZEATHIL % =2. 0 AT 2 5% =2. 0
BINERTABINE % =2. 0 FEZSHTHER k=1, 9 FRFINTURRT =1. 9 SIFETTRANT *=1. 8 HIFET=MT=1.5
THIRHTAZET =1, 5 SIFEMTRILR *=1. 5 IRFHTESAN *=1.5
1 BEBERTTE 1 55sk=1. 4 FREIBITAAE % =1. 3 IREFTRA=1. 3 REMHEH-1. 3 BEMNEEER *=1.2
TEERATPIAHET k=1. 2 SIFTFTIERTho k=1, 2 ERATELAT k=1, 2 B EETFE 1 5%=1. 1
WEHRRTSE=1. 1 FRFARTHRRAT k=1, 0 JE/RMTREIR=1. 0 AFARHT) 1] E sk =1. 0 AT 2245=0. 8
FEERT R % =0. 8 HrOVZ2HETERANILTFET=0. 8 BBT-JERTPAT-IF *=0. 8 #}HERTAHRT=0.8
B JERTSEE=0. 7 ABIRT RG] %=0. 6 2B-TJERTY U LTV~ 7 %=0.5 FIEATY haF/I|*=0.5
FEFRTEB=0.5 ABIETIL 2 T H=0. 5 JHATHTER=0. 5 FPEERT#E4=0.5
124 (19 01 34 | =kEnh 38° 01.6° N 141° 51.6° E 52km M: 4.0
BRI 2 FETHRART % =1.5
1 ZJIBT )3 % =0. 9 A B k=0 7 "EI5) |IEFRTH) | % =0. 7 BKHKILET %=0. 7
g =T 11=0. 6 A 7B =0. 6 KlETHE) | = BRT=0. 6 &t AT %=0. 6 K& HL*=0.6
SALTBTHE) % =0. 5 FABETE=0. 5 KALETIRE=0. 5
125 (19 01 43 | HFAREALES 36° 52.6° N 139° 32.0° E 7km M: 3.0
R 1 FaialsRt BRR %=1. 0
N 1 BEHHEX=1.3 BXHFEEARTx=1.2 HY:HEIT*=0.8 HI:AETHART %=0.7
126 (19 01 52 | #EAREALER 36° 52.77 N 139° 32.0° E Tkm M: 2.5
fEER 1 M EAfE k=1, 0
HA 1 BYerTheRART%=0.7 HY:H Hi&%=0.7
127 (19 10 54 | EEKRENE 28° 04.5° N 129° 03.9° E 45km M: 3.9
BRI 2 WERNATEE R *=1. 9 WA AT ER8 G k=1. 9 FIRAT L2 k=1. 6
1 FHUETEHIL k=1 3 FIFMTH4HEH=0. 9 WEFPIHTIE 7 7=0. 8 iz BlTHE k=0, 8 AT WEANT=0. 6
128 |19 11 12 | REAIRFERHS 32° 52.5° N 131° 05.2° E Okm M: 0.4
REARIE 1 mARAERFTHRA=0. 8
129 |19 15 04 | REFEETES 35° 32.2° N 138° 08.5° E 16km M: 2.8
AL 1 (LB BT %=0. 7
130 |19 19 23 | ZRIsEid 36° 11.5° N 141° 00.77 E 44km M: 3.5
TR 1 BASZHBIVINERE % =1. 0 OV b 7en timtEks *=0. 8 EFkfiZeR)11%=0.6
131 {19 23 12 | EEERAE 37° 23.7 N 139° 28.2° E 4km M: 2.5
e 1 fRE&ILETI A %=0.7
132 |19 23 42 | FIRh 36° 20.0° N 141° 03.6° E 40km M: 3.4
PRI 1 HIZHB II/NFRE % =1. 4 E#TiZER)I%=0. 6
133 |20 00 55 | FET-EimfE 30° 09.1° N 130° 24.3° E 60km M: 3.9
B 1 ERESHEADOZEHEF *=1.0 BABHTE 2 %=0. 7 BETHETEZ %=0.6
134 (20 03 29 | ‘=B 38° 54.0° N 142° 07.2° E 44km M: 3.3
BRI 1 KAUETHEA S %=0. 7
135 |20 04 27 | FETFEiTE 30° 10.2° N 130° 32.0° E 9km M: 2.4
BERER 1 BABITRZM*=1.0
136 |20 17 04 | #E&y 42° 54.5° N 144° 00.1" E 97km M: 3.3
JeEE 1 HIREHHPRZERT R k=0, 7 ZABIETTAIFEHET % =0. 6
137 |20 22 34 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 2.9
HFR 1 —BITEEMRAT % =0. 7
138 (20 22 39 | ‘=B 38° 41.6° N 142° 01.2° E 51km M: 3.1
HPR 1 —BImi BT % =0. 5
139 |21 17 44 | EBFRPED 35° 59.7° N 138° 03.4 E 5km M: 2.3
EBFIE 1 FEATEHAR *=0. 8
140 |22 00 10 | fEERSHE 37° 03.8° N 139° 21.3° E 8km M: 1.5
B 1 FERIS AT AT =0, 8
141 (22 00 13 | fEBEESHE 37° 03.8° N 139° 21.2° E 8km M: 1.6
BER 1 FERIs T E3ATE =0, 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
142 |22 01 01 | ZIsURAbEs 36° 49.8’ N 140° 34.7 E 7km M: 3.3
& &R 1 BETEIN=0. 8 7%/IIBTE)I[%=0. 7 HIERTHIA F/EE=0.5
PRI 1 HhEKEFAHET %=0. 8
143 |22 02 32 | /NVEFZEETE S 28° 00.6° N 139° 52.4" E 491km M: 5.5
B 1 /NEERREE=L. 0
144 (22 02 33 | /VEEFEEETE HH 27° 56.2° N 139° 59.4" E 507km M: 5.5
HRUER 1 /NEEMEEE=L 1
145 |22 03 16 | FEEFRPER 35° 59.8" N 138° 03.77 E 5km M: 2.2
IR 1 FETEHAR*=0.5
146 |23 10 37 | =B 34° 07.4° N 139° 22.9° E 13km M: 2.5
HORUAR 1 =GR TE=0. 5
147 (23 12 32 | R=E# 33° 53.6’ N 132° 38.6' E 44km M: 3.9
=T 3 S AEITE 526
2 Eii%=2.3 ST FHENET =2, 0 SHE R %=2. 0 {LHET I k=1. 9 JLHETAEEET *=1.8
Kl b BEThEF %=1, 8 JLHEBHHITHBHT *=1. 7 SrHHEENT%=1.7 Sf)I|FET *=1.7
BT IR k=1, 7 SEHZRRET k=1, 7 H AR k=1 7 HAETERET=1. 6 {LHETHERT %=1.6
1 JREEEXFE =1, 4 [KEEARFRA *=1. 3 Efiffal*=1.2 AT XIIRIT*=1. 2 EHE=1.2
ETHERT k=1, 1 REEFRTRS k=1 1 SFEET *=1.0 JLABITHER=1. 0 EfHEMET *=1.0
JEETEX D 2E %=1, 0 BUABHTPESSEHT %=1. 0 KB TZ=EHET %=1. 0 FABTEEHT *=1.0
TR ZEA X ATERRE % =1. 0 Kl L BBTHE k=1, 0 =Ji/AFET k=1. 0 FREHEE AT %=1. 0
FEABTRVES AT k=1. 0 H B AiriEmE *=0.9 HH = SHT%=0.9 ¥EHEHT -/ %=0.9
AR TR %=0.9 K EBRTAIT %=0.9 B[S0 %=0.8 =JEriA4E %=0. 8
AEBRTREA %=0. 8 =JHAM—HT=0. 8 Ze3=m HAENT *=0. 7 2235 A HITHHEE *=0. 7
A BTESERT % =0, 7 JA B2 X % =0. 7 WA BSITAME=0. 7 225 AR R E %=0. 7
FFRBTHRGE Y %=0. 7 f@ILUTHPIHEET %=0. 6 HURETHAIPNET %=0. 6 KPTH/IN5 %=0. 6
JEE SRS &M =0, 5 222K MBTFRIPN k=0, 5 tHERRTPE HJE %=0. 5 JKBFX -/ TH#E=0.5
TR 2 FALTIH SR *=2. 0 KUNTTRIEE*=1. 9 faLmidtgetk=1.7 SIaTM4HNT %=1.5 FEMTSHI*=1.5
1 AT ESRT T B=1. 4 RUHAEART *=1. 4 FRSTHIFE*=1. 4 4R LHRT*=1. 3
RMUTHACRFEET=1. 3 AIATHEWEET *=1. 3 AT @FET/A DT *=1. 1 PESmFHERTSE=1. 1
EEETAL %=1.0 FPHTE)*=1.0 SATHKR=ZBITk=1.0 T/ =HET*,=0.9
AIETIE AT %=0. 9 AIETIARTERT *=0. 9 KYNFTRYN*%=0.9 PN *=0. 9 P& rTHAULHT %=0. 9
FAEFHTRARL =0, 8 ZEEFHTAA % =0. 8 FEEIHTE PN %=0. 8 SIATHE/ BT %=0. 8 FEABANFIHTIHHk=0. 7
RS =R % =0. 7 FAISTTEEET %=0. 7 /R LK *=0. 7 J\IEEFT{RAET %=0. 7
TR % =0. 7 PEECTFHERTHIE %=0. 7 | EBTE =0, 7 52 BALRTI K % =0. 6
FFHIFILRT %=0. 6 FOHRTER *=0. 6 A7 @ERTHEE % =0. 5 SIATHRIRIEAS %=0. 5
KUNTREIET 3 =0. 5
[injuy'=t 2 FBIRTRE *=1.7
1 AR EET R A ATk =1. 3 PHAFHTPEIH *=1. 3 FMARHEET ~ EAfiE=1. 2 YAERTYEA k=1, 2
KRBT AHE *=1. 2 TRTRFIT*=1.2 FERKBITEL FTE*=1. 1 AETAMETAR %=1.0
Serfithse=1. 0 EEHEL*%=0. 9 #IFHH RS %=0.9 [LIOHHKER*%=0.9 FREHELEY *=0.9
WIHTRIRT 5k =0. 8 AP ESHT TR % =0. 8 JERTRAESE Y *=0. 8 ‘&EFTEAFTRTFA L % =0. 7
JEBAREHT/IMA % =0. 7 JERATIE H *=0. 7 HETZ/ RTE 75 %=0. 6 JHEEHET FAKR *=0. 6
1L A FRKEE 8 % =0. 6 “HETA7EE=0. 6 HEMTEFIT *=0.5 (L0 HFH#EZE*=0.5 FFiiE=0.5
R 1 (T =FEET =k %=0. 7 EFETVER *=0. 6 EFBTHRSAT*=0.5 HERT/SHT*=0.5
EER 1 85 =R A AERE=0. 8
) 1 BEFTEARIT=0.5
LR 1 TEEFRATR=1.1 \ORT FJ)\UIk=0. 8 1w i ZamTEEH: % =0. 7
KB 1 EHEMHE*=0.5
148 |23 14 30 | ISR 35° 59.2° N 141° 10.6" E 21km M: 3.7
PRI 1 HEHIBIV NG % =0. 9
149 |23 19 09 | EARIRFEHS 35° 06.2° N 132° 35.3° E 6km M: 2.6
R 1 BIREFETHM k=1. 3 BAREMITELR=0.8
150 [23 19 26 | EARIEFEES 35° 06.2° N 132° 35.3° E Tkm M: 2.3
() 23 19 26 | BREFEE 35° 06.2° N 132° 35.3° E Tkm M: 2.1
SRR 1 ERSEHHETHAN <=0. 6
151 [23 20 05 | REFIELETER 35° 48.8° N 137° 42.5° E 6km M: 2.1
REFE 1 AREETHEH %=0. 7
152 |23 23 54 | ‘BRI 38° 41.1° N 142° 16.5" E 39km M: 3.8
AR 1 SATHERT %=0. 7 —BIHERET %=0. 6 RANETTFASERT=0. 5 JARETTZ)IET=0. 5
BRI 1 FE=RERTEEY =1 0 KAVETH#RE=0. 8 KALVETHHE) =0, 7 m&rfidL_LET %=0. 6
153 |24 01 33 | FIERALFHESS 35° 32.8° N 140° 08.4" E 3km M: 1.9
FIER 1 FERXISWPAEF*=0.5
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35° 32.9° N 140° 08.3° E 1km M: 2.3
1 FEERXBDHE *=0. 9

36° 02.3° N 139° 55.3° E 43km M: 3.0
1 AR TFAB%=0. 9 /NEEMVINI%=0. 7 KFHNIRET %=0. 7 AR Hi#H=0. 6 /EEM EEER*=0.6
SERARTAERE % =0. 5
1 HiATIERT=0. 9

37° 286> N 141° 19.7 E 30km M: 3.7
1 AEZENTALH =1, 2 JRITITHEAR=1. 0

45° 07.6° N 141° 43.2° E 10km M: 2.4
1 BEIE6 5%=1.1

36° 52.3° N 139° 31.5° E 6km M: 2.4
1 FBIs AT E3ATE 5 =0. 8

K F RPN RERE 39° 26.8° N 140° 22.4” E 8km M: 1.4

P
S

1 KAlfirEEsh %=0. 9

37° 32.1” N 141° 24.0° E 51km M: 5.1

4 MAIERTILME k=3. 6 JRITATZEHHE=3. 6

3 HEATTHREARET % =3. 4 RIARSETHEETX = B0T=3. 4 BIfRETHIFETR S AT %=3. 4 1&)I[HT7)1%=3.3
& RTA % =3. 3 )1 PAT ) HNEE % =3. 2 1@ B/AEPIT FALE RAHUR *=3. 2 BATTHT T s =3. 2
FE A %=3. 1 W& H=FlT=3. 1 FEFRBTFRTRART %=3. | BREMNIEEEA *=3.0
T IS/ NG % =2. 9 FTHITAHYINE %=2. 9 JIPFTIN=2. 9 HATIEREHT %=2. 9 KRENTEF F*=2.9
WD X HTEI Y % =2. 8 [AITiF k=2, 8 T AUATHIMF: =2, 8 BEARTRERE %=2.7
WD E TR % =2. 7 IR E)IP N % =2, 7 BT =2, 7 HFHTEZET =2, 7
KK TIAA K =2. 6 WHABTHIA H/EEF=2. 6 BAITHE Al *k=2. 6 AREEFHFFHR %=2.6
JIHRRTAR /[ k=2. 6 HEFTIARS [T=2. 6 258 | Elisdir+=2. 6 FfHETT/EX %=2.6
PR k=2, 5 AREHEE*=2.5

2 ZEENT\EIL % =2. 4 CHEASKE %=2. 4 /NEFRTHE % =2. 4 RETARE *=2. 4 “AIH#HE *=2. 3
ERILITAIRINT k=2. 3 /NEFET/NEFHTHT 5 =2, 3 \ Vo X THERHET % =2. 3 & B IAEFAT FAB R % =2. 3
FIFRE R S XME=2. 3 B TR S X PERT % =2. 3 )[BT TR *=2. 2 ERILHBIARL *=2. 2
ERLTEA B =2. 2 fEETHAEFIT % =2. 1 “AMH&E %=2. 1 ERMHEMN=2. 1 AfHKE*=2.1
RTINS k=2, | WhE/MalE=2. 0 fREFHETR)IRT %=1, 9 fREHHERE LR *%=1.9
TEEOHETT A RERT *=1. 9 FEETHS *=1. 9 AR PEF *=1. 9 ZHE)IIHA4SET %=1. 9
ZERTRET % =1. 9 KEATEH*=1.9 WERTHIAEE » k=19 HRETANIEYI=1. 8
) |THETR P % =1. 8 FARTHAPE *=1. 8 KIRET—AAk=1.7 BIATHT/ g/ N % =1. 7
RASHTEREREEA k=1, 7 [E RRTFEE % =1. 7 KEATRIE=1. 7 {REOHETRERT *=1. 7 RIFFHRIF *=1.6
ST ILENET *=1. 6 BEOHETRIE *=1. 6 BETHRAR *=1. 6 EETHART=15
PEARFIRER *=1.5

1 ZAMTH/NEk=1. 4 FEERBT (O =1, 4 FEEARETRET=1. 1 REABALHT *=1. 0
AERERTAZ S sk=1. 0 BEZ TR BT %=0. 8 THRHTEIE%=0. 8 PHEHTEHE % =0. 8
SRR AR TE *=0.5

3 ACHTBIINGAR % =2. 6 ALTRIRTTHEFNT % =2. 5 HIEKEMIF O *=2.5

2 WA k=2, 3 KRFETHLE k=2, 3 AT AR % =2. 3 HILH&RFT*=2.2 ki PR *=2.2
WK ETIRFET %=2. 1 SRR *=2. 1 KBTI %=2. 0 FmIKMELR)%=2.0
KEHIPNIEET %=2. 0 A SZHi-+ERAGR % =2. 0 ARE[AIGE %=2. 0 Hifmi#4=2.0
O BRI TEERES *=1. 9 FIHERETHAET *=1. 9 FERETLG *=1.9 FHEAE_L/NE*=1.9
KETHTIRET %=1.9 /NEEF/INI*=1.9 /INEETEA *=1.9 Rfithx=1.8
OT= BB k=17 i k=17 ARFRE=1. 7 BJIHRE%=1. 7 BIEFHEE*=1.7
TR/ MR k=1, 6 FIERHETEHIT *=1. 6 KIREIETEE=1. 6 £4IHTENE*=1.6 ##HETR E*=1.6
KETAHET=1. 6 KFMHHH k=1, 6 LR T4 *=1. 6 HERTFZL*=1. 6 FREHILFIKF *x=1.5
TR D B EEE*=1.5 /EEH EER*=1.5 RFEHFH*=15

1 FHeRETETRRT=1. 4 FECHTRTHET k=1. 4 FEAETRET=1. 4 FHEXETEEHk=1.4
AR *=1.4 S IFHRER *=1 4 S EHXIFE*=1. 4 > T/ ZE*=1. 4 HAETAE=1.4
TR %=1 4 =2 k=1 3 JEHIL%=1. 3 2395289 LHIAFAH *=1. 3 B4JIITHERE*=1.3
SRETIER *=1. 3 AT/ k=1 3 ZIREETE T *=1. 2 T *=1. 2 HAETEEy B%=1.2
SRETIERE=1. 2 FHATTHA T k=1 2 FE/WTI&FT*=1. 2 FIRATRJ k=1 1 FEEN/IMEH *=1. 1
BERTHERT % =1. 1 FRlrhisaiR«=1. 1 {7 5L *=1. 1 BERmRZMN=1.0 O7=b)ml /2 FHT=1. 0
TH T EE *=1. 0 JREMTHERE K =1. 0 IR FARE *=1.0 D (FHAHWTHEH *=1.0
TERAIRET k=1. 0 KT IE %=0. 9 ARTHARM%=0.9 SFAHAHI*=0.9
AT AHEERGAIT % =0. 9 SRATEH=0.9 TEMRZ *=0.9 4ArFdx=0.9 Fplkrifkiz%=0.9
KUERTBEIEHT =0, 8 FRdriZa & k=0. 8 ZPEMHT FHL*=0. 8 \FHETER *=0. 8 bk +=0. 7
O NEF BTN % =0. 7 FIHARETAR)I1=0. 7 ERFETEN *=0.6

2 ETATRGR=2. 4 [ITERTEAEIR k=2, 3 AT H k=2, 3 EHET /N k=2, 1 F&EHHERT%=2.0
FLARET B7E=2. 0 "B |IFFETHT) | % =1. 9 A HHEM k=1.9 FLARFTEE *=1.8 ELRTHH *=1.8
FARIEETHTRE % =1. 7 FFETRF %=1 7 M ES0TES=L 6 BoKHEIT=1.6 HATTEIEIT*=1.5
EZep=]. 5 BKAHERT%=1.5 LeMBETNE=L 5 IIBEMKE R *=1.5 RIFTHIAL*=1.5
ERETTEAT % =1. 5 HANE T/ NEF=1.5

1 FRETIOEE % =1. 4 [HARTHMTE=1. 4 R ) I = BRT=1. 4 KEFTTHEF *=1. 4 ¥ HERTAHE *=1. 4
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—
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LT k=1, 4 "EINERTRETH *=1. 3 IIERKARKILE%=1. 3 & AHENERE *=1.3

WM TRFRA k=1, 3 KRB AMTk=1. 3 RIFFEES G *=1.2 BKATEERT%=1. 2
MIEHFEXIEL *=1. 2 G EWEFXIHR=1. 2 BKARILET % =1. 2 I REEHE: %=1. 2
BT HNT *=1. 2 BRG] *=1. 2 EYEE RN AR *=1. 2 g =pETEE) 1. 1

Lo ERTRE % =1. 1 BEATENIk=1. | FEL EIT %=1, 1 Z&RmTdk=1. 1 BRA AT %=1, 1
L IERTHE k=1, 1 RAPETH) k=1, 1 (UIEHFEXTE *=1. 1| RS *=1. 1
MIEEREF KT *=1. 1 EYEERITILR *=1. 0 ZEFHHEE *=1. 0 ZEFEHEIEAK*=1.0
KIEFHEKIF=1. 0 FETRAT=1. 0 A&k =1. 0 K&/ LR %=1. 0
SNTBTHHREZET %=1, 0 FEIAHEFA *=1. 0 KABHHRE=1. 0 KMBTHHEHE k=1. 0
MBEFEXEA *=1.0 FHRTER=0. 9 (IEEEXKE=0.9 FHIT—il%=0. 9 BKTIEKET %=0.9
R % =0. 8 AETRIEHI*=0. 8 B KATELAT %=0. 7 FEFEMEM*=0.7 SR ER *=0.7
KR 1] % =0. 6 FF = AT EKAEE % =0. 5

KEFEGE Ex=2.0 HRERTFT%=1. 9 FEEHAREIT=1. 8 FH =T AR *=1.8
ARSI R=1. 8 AR *=1. 7 MEADRFD) | [ETEBEE *=1. 7 i BETHifE *=1.6
EARIRET AR k=1. 6 KHEFAEPIHEAT=1. 5 FEE PR %=1.5 2 FHT2F=1.5

HEABRET [|ET/N 1] %=1. 5

FERTIRE R *=1. 4 EiiMiAE*=1.4 IEERT S J0T*=1.3 HIEHTHEEERT%=1.2

YA TIARRT *=1. 2 KHEFTTART k=1 2 FARATART %=1, 2 /NUTTHER *=1. 2 BARETEAR *=1. 2
TR/ IMEFH k=1, 2 BIZEER ISR k=1, 1 AREEFETERA =1, 1 IR T *=1.1
WA AT EE =1, 1 FERTHAENT*=1. 1 #iRkS < biEE/*=1. 1 RESILFRE*=1.1
TEHEF k=1 1 ERTHET*=1.0 IES LTI =10 REEEFFHEE*=0.9
TR E TN %=0. 9 EFITARIERT *=0. 8 HiARTINERT=0. 8 FEVET A ZEEF *=0. 8 E[HHHT %=0. 8
AYEHR)1=0. 8 F G R INERRIE % =0. 8 A YEHTAE %=0. 8 TEFHIAHE*=0.8

WA S < HTHERE %=0. 7 FEFE TR %=0. 7 Wi ATRERRTIEER % =0. 7 (LB HTEA 5 %=0. 7
BT T =0, 6 BT EA %=0. 6 (LEFTEAIRT*=0.5 BT TR ¥ %=0.5
FERBT LA R R % =0. 5

P ERTIE{L % =0. 8

FEHRTHEE K %=1, 4 —BITH=ARAT % =1. 4 —BIFHILAT %=1, 2 —BITFJBHT *=1. 2

FANETH FANERT=1. 0 22 THiHZEMT % =1. 0 —BIFFERAT %=1. 0 —BITfCRAT %=0.9
BNTAR) X k=0. 9 BERITHEILIXZR I %=0. 8 At _LATHEFERT %=0. 8 BJNFTREIR[X %=0. 8

R FE T FHT % =0. 8 ‘B iy i % 5k =0. 7 BN ATRMR X k=0. 7 imEFri g4l %=0. 7

I L ERT=0. 6

KIRFMIRF *=1. 2 KR T VAT 4 7=0.9 HERTTERK*=0.9 LRI *=0.8 HLETREF %=0.8
SKIRFI&M k=0, 7 MG =il %=0. 7 HERTEE %=0. 7 [LF)I[FERT_E/MA %=0. 7
RETEZE D *=0. 6 KIRTBRAT=0. 6 BACRTAEZENT %=0. 5 JAHLATAH1=0. 5

ESEETREF k=1, 3 HAAETTERARET % =1. 0 AT E L RET*%=0.9 TUHETHRE *=0.9

KRATH O %=0. 9 BHTTERRAT%=0. 8 )| [HARMEAT %=0. 8 {FEMRTHPEALERT %=0. 7

IR AT 5k =0. 6 HAAEFITCRENT k=0, 6 ZZHHIZEH %=0. 6 7B HTAARET %=0. 6 RIFETTHII BT %=0. 6
KETH) BT % =0. 5 fEAKTTSERERT % =0. 5 AEARTIRMT *=0.5 #)IITHRE *=0. 5 RiFETYRELET %=0.5
EHETTEAPIET=0. 5 KHETHEET %=0. 5

AER FREAL 2 MER SRR *=1. 1 JBEARRk=1. 1 EEATRE %=1.0 BLFATAIERT *=1.0
F AT %=1. 0 BUETAF *=1. 0 NZEEE *=0.9 &FAHTHEE*=0.9 AETHLE*=0.8
VBJIETHEH %=0. 8 #f)IITHIR % =0. 8 SEFHH *=0.8 IV -FALXKEF *=0.8

UV RIBIXIRIG % =0. 8 REATHILRG *=0. 8 AR ENT=0.7 FBEH)I|E %=0.7

& X DVORTHEA k=0, 7 JIBEFHTHIERT k=0. 7 & B OB H %=0. 7 LRHAHRT %=0.7

JIESETEE % =0. 7 4T H TR k=0. 6 ANZEM T =(%%=0. 6 JLAFART *=0. 6 HAHTLH*=0.6
ST IERL % =0. 6 BT /)11 %=0. 6 BT TBKEF%=0.6 AETEE *=0.6 HILATIZL*=0.6

SV ETEEFER *%=0.5 SV ERAXED=0.5

R TRAEIGHT=1. 4 FREEFEER=1. 3 FRAEFT*=1. 2 FWH R *=1.1

THEIER) IXAEESET k=1, 1 pRAEEZe =1 1 FRERIRGHE *=1. 0 TP RXERET *=1.0
TFHEEIER /N k=1, 0 FITErATAE k=1, 0 BEEATLH k=1. 0 FHUFHTHIRATE *%=0.9

BF TR EERIE %=0. 9 ALETTHAF-%=0. 9 FATTEAT=0. 9 HHTZEE %=0. 9 H&T HEH *=0.8

L THEL =0, 8 AR THIEAT*=0. 8 J\fEi/\fff*=0.8 ZHBILH=0. 7 Z LB/ *=0. 7

IR TR E L RE=0. 7 TREMEXEAERT %=0. 7 8/ A & %=0. 7
FHEEIRXFGRMRA %=0. 6 TR =0, 5

HR TR KRFET=1. 2 K EH T k=1. 0 BRI ARET %=0. 9 FHTHIE > U » E%=0.9
BB X P E % =0. 8 HETHHAAR AR %=0. 7 B FEFXITHH *%=0. 7 HILA) X Fd=0. 7
FURRET T S CESFHT % =0. 7 =JEREFIA =0, 7 HAALXTE - JF %=0. 6 ETHHHET *=0. 6
HAHHE X _EPEA %=0. 5 HAESURR A *=0.5 FEHAERFAANT *=0. 5 BUAUHE K H R *=0. 5
HORANHH Sk =0. 5

37" 321" N 141° 23.5° E 51km M: 5.1
FEZERTAL % =3. 9 " AUATHIHF =3. 6 JRITETHAE=3. 6 mEfRE HRETX S AT %=3. 6
FINETE ] =3, 4 fEE TR %=3. 3 BRNTARM *=3.3 VWO T =FflT=3. 1 EATHTHEREET %=3. 1
TR B REFIT FALB A HUE % =3. 1 HATHEMRET %=3. 1 KAEATEF =3, 1 FItEEM/NEX *=3.1
F& ST A EEIT =3. 0 JIIPNATTIPN=3. 0 JIIPNAT_EJ PN EE & =3. 0 HBERETAA) | [TEF*=3. 0
FTHIET A Y N =3, 0 AREFATFFHR %=3. 0 FtEBHEITX = 80T=3. 0 ManTHiaP/EE=3.0
FATHTAHEEET =2, 9 o)1 [Ff/NG k=2, 9 KA TAAA %=2.9 BITHH%=2.8 W\ V& il i %=2. 8
AR HEHTIXAKT % =2. 8 BRMTEAVEE *=2.8 Ei izl k=2. 7 2521177/l =2. 7
FATTIRZERT % =2. 7 JIEETHE 2 O %=2. 7 ERTEE*=2. 7 RETHAE %=2.7 BRLRAE=2.7
FRITIR R 3 =2. 7 WO S TIAHEA =2, 7 ERILTIRAR % =2. 6 ANEHTEE *=2. 6 FLHFKH*=2.6
) || TR T % =2. 6 FATTTARG BT=2. 6 HAETHIAEE » L%=2.5 EHA(E*=2.5
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BEART R % =2. 5 ERILITIARINT % =2. 5 1@ SHHEMEILRT % =2. 5 /NEFRT/NEFSHT % =2. 5

JUPKS BN NLE%=2. 5 A idef *=2.5

TS TEREFET % =2. 4 “AMATTEHE *=2. 4 {BEFHETRIIET %=2. 4 WXl *=2.4

) ITHERFHFT*=2. 3 Wh&Hi/NGIE=2. 3 fBEREHT FAham i x=2.3
FIAREE TR X PERT % =2. 3 AJI|BT iR k=2, 3 /NEFATHE % =2. 3 FOFAE TR B XA AE=2. 2

RESHT BEEREAS k=2, 2 RS THILENET =2, 2 BA{TEN=2. 2 REMNEH:*=2.2 FRIKAT—AA *=2.2
TBECET TR % =2, 1 SSITETHORME *=2. 1 fHETH =2, 1| =HETRE %=2. | JRIFFRIFF*=2. 1

TR TRART % =2, 0 Z58) | [THARASHT % =2. 0 f&@ETHAAANT=2. 0 PERFRER *=1.9 [ERMTHER *=1.9
fBEOHETRE %=1 9 KEFE=1. 9 HEETRIIEYI=1. 8 Fl /g N %=1. 8

FEEAET TR k=1, 8 AT/ NEk=1. 7 ) [FFRK ¥ *=1. 6

R NETYRRE=1. 3 EL T IIBT k=1, 1 AZEAITAZRE k=1, 1| DEEEBENTHEETS *=1. 1
KREATGARKFT k=1 1 THRTERE*=0. 9 FISEETEE %=0. 9 S ENTAMTE *=0. 8
THRETIEAE % =0. 7 FEERATEFR=0. 6 SEEIATIMANT=0. 6 SEHAEFATALSENT %=0. 6
FESEIT SR %=0. 5

ILTTET AR %=3. 0 FULARETBRR =2, 9 EVEm *=2.8 =4 | IFETR) [ *=2. 7 FAHEFAH%=2.7
FLARET =2, 6 SEHETHA=2. 5

A BT =2, 3 J]IAIFETHRG % =2. 2 AT B & =2. 2 FHET /NG =2, 1 F&iplAERT %=2. 1
B ZEH=2. 0 #FHETAH % =2. 0 KIEFTTAAIL*=2. 0 WEERTHH *=2. 0 FFFETFF*=1.9
YHEETHERT % =1. 9 (B KAXILE*=1. 8 IIEFEHRKE R *=1.8 KIFHHR *=1.7
HANETH/NEF k=1. 7 KIFTHFESE S *=1. 7 IIEREEHE x=1. 7 (IEEWREF X ifii=1. 7
EIREEIT ARG *=1.6 L, EITRE*=1. 6 MERTE=1. 6 KT = HET=1. 6 K KfEr*x=1.6
FEFRETIUEE =1, 6 FETHRHERERT *=1. 6 B HAT=1. 6 JHRRTHHIE=1.5

EIRINSERT T k=1. 5 L IATHE I k=1 5 B EREX{ER *=1.5

BT ET k=1, 4 BKAHART %=1. 4 RIFTH ) RIF=1. 4 (IEFEXKAE=1.4
MIBFEXTES *=1. 4 (IEEREFKEIT*=1. 4 GG IR *=1. 4 REFETHI *=1. 4
ST gL k=1 3 BARETIRA *=1. 3 BKATKILAT *=1. 3 ZJIHTL) Il *=1. 3 KILATIRE=1. 3
IIEHFEXFE *=1.3 BKFTEENT =1, 3 B =FETER/ =1 3 EiREERTdLRE *=1.3

BATEA *=1. 2 FEFEHEE=1. 2 FEETEUHE =1 2 FEEAE <=1, 2 BKTHFIRT *=1. 2
&AL ERT k=1, 2 T 1[ALRT sk =1. 2 BCKTTELAT %=1. 1 FEH—@%=1.1
BOKTTBKHET k=1, 1 AEMRAT=1. 1 KALBHERNT *=1. | FEFEHEEAK %=1 1 AR *=1. 1
BRI k=1 1 BT k=1, 0 KRNI E ] % =1. 0 G&EFHEES *=1. 0 KA FE*=1. 0
EIINZERT/NEF F k=0, 9 BEIFFAASIRAR % =0. 8 K =A4AK %=0. 8 FEF 4 *k=0.7
RIGTINST-%=0. 7 FETTHEREIT %=0. 6 B =[N %=0. 5

HSEHRRT % =2. 7 AREITHIGE % =2. 6 HIZHiBh) I/ INFARE *=2. 5 Bkl TFHAl*=2.5
JEFIRTRERT % =2. 5

RFATHIE % =2. 4 HFERE TR O k=2. 4 FEEKHATEHIT *=2. 3 FIHELE)%=2.3
HVEFT Y k=2, 3 B NCHFERTAES k=2, 2 KT HPNERT k=2, 1 B FEKHE BT k=2, 1
BREATE M =2 1 JRERTAEE % =2. 1 SRR k=2. 0 FHEEREHILG *=2.0 L#MF4=2.0
T T k=2 0 BPETAAE=2. 0 FRERHEM AT *=1. 9 FRfiE=1. 9 ARTAER *=1.9
BNTHEERE % =1.9 OV= B2 THREES *=1. 9 FRYEET/INE %=1. 9 /KFHTTIRET *=1.9

K k=1. 8 FRHERETHAET *=1. 8 $2MMIK L k=1.8 FHmHA F*=1.8
R E T BN =1. 8 /NEEH/NII%=1.8 JEEHEA*=1.8 /IEEMH FER*=1.8
KFTANT=1. 7 M T *=1. 7 LR *=1. 7 RWEETETE=1. 7 2 Taik=1.7
BENFPIE =1, 7 SR k=1 6 FEETLAIEF *=1.6 2337235 Hii E-H*=1.6

FART KRBT % =1. 6 OV=HAMTisA) I *=1. 6 FHAHTHETRA=1. 6 A MR HET%=1. 6
WHERETHET=1. 6 AMTT/\H*k=1.6 FE/WETEFT*=1.6 D ITHRER*=1.6

O IEHRIE k=1, 6 O IEH/NE*=1.6 HEERETHE *=1.5 KWEIETHEF *=1.5
FFZE*=1. 5 P RBTHYk=1. 5 FREriRAT*=1.5 AT AN *=1.5 BRFHFH*%=1.5
BFdiHEF %=1. 5 $&MisEM=1.5

IREATRANRE (L% =1. 4 FRBEE TP B sk =1. 4 BUFmiRtk=1. 4 HER/IMEH *=1. 4 FREFEE *=1. 4
ITHDN D SHAFAH k=1. 4 1THHRRAE *=1. 4 FEHTHER *=1.4 > IZH LW HiEH *=1.4
1THHILME %=1. 3 FTHHEE*=1.3 > ATHOLWHAIMNEE*=1. 3 TERRLk=1.3 SERTEAT*=1.3
FBrLe =1, 3 JATPNRTJRIE M *=1. 2 JHEMaH=1. 2 ST FHlsk=1. 2 SATHEE » B*=1.2
FEBRTIRGG k=1, 2 FEETAIRAT %=1, 2 A=A =1. 2 HPRAH2A=1. 2 SFATARM*=1. 1
O=bril 2 _BET=1. 1 SRR k=1, 1 ZIRETH FARE k=1. 1 \TRETES *=1.1
PRI sk=1. 0 ARdicriZEEEE *=1. 0 FIARETA)I1=0. 9 KyEETHELERT % =0. 8

KHAKFTGE E*=2.5

ARERTET-%=2. 3 AZEBILTIHER=2. | TS TTAREFIT=2. 0 T RNTTHIHRE *=1. 9 FRIRETAFR *=1.9
WEABRE) | BTEBEE  =1. 9 WEABRE ET/N1[3k=1. 9 KHAFHEFIHEAT=1. 8 FHB = HRAT*=1. 8
FREMTH Rk =1. 8 FEE T BN % =1. 6 HREMFEHTME *=1.5 FEETHRES *=1.5
HimaE*=1.5 HFFIRF=1.5 BHHETHAR *=1.5

KHEFHART k=1. 4 BRI IESEM k=1 4 EEFHEAR *=1. 4 BETHA =T *=1.4
IZEE LTI RE: % =1. 4 TR/ %=1, 4 FIRTFABT x=1.3 IEHERER&H7- ZH %=1. 3
JERITRRIERT % =1. 3 /MUTFFIEA % =1. 3 HEORETHA *=1. 3 HikX < HfEE)I[%=1.3

WEAR T BT k=1, 2 FEVATH N SEEFk=1. 2 EL[MH MAT x=1. 2 IRESILTHERT*=1. 2
TEFHAME*=1.2 TEHHET *=1.2 HYHPeEanrk=1. 2 BEMimwHT*=1.1
BZERTHRTS % =1. 1 FEETE*=1. | FiARFERTE M %k=1. 0 HiARTHERETEER *<=1. 0
HYEHHEI=1. 0 By *=1. 0 HiARTERT=1. 0 ANZEHR TR % =0. 9 FARTEET %=0.9
BPARET AR %=0. 9 MR X< HHIRE %=0.9 B YRR INER KR %=0. 9 B HVERT %=0. 9
VEBFTHEIRT %=0. 9 YEAHTEA *=0. 8 FEARTILEMIK AL *=0. 8 FH4 = itk H *=0. 8

HYG R BT %k=0. 8 FEEFHTFET =0, 8 A A HET *=0. 7 B/EMEIF HEE=0. 6

M T PE 5T A3 % =0. 6

2 —FAMHERET k=1. 5 —BAHZ=ARAT %=1. 5
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163

24 23 00

25 05 23

R

FRER

FRZ) |

REFIR
HRIE U7

PBIRALED
IR
TR

SR ED
FHIEE

1

— A TEET k=1. 4 —RAMSLET k=1. 4 JAREETTAMIERT=1. 2 (£ BT %=1 2

A ELRE | *=1. 0 dt EAAEERT k=1. 0 SAHPIMT k=10 BN L)X *=0.9
—BATTAESRAT % =0. 9 BMITTRMRX *=0. 9 BMFIALRX *=0. 8 [Eqiie; H s HiT % =0. 8
EEFHEWEET % =0. 8 &/ IFHTTER *=0. 6 = EiHE %=0. 6 L& RBEAT=0. 5 {E&TABEAET*=0.5
At ENEET=0. 5 iR %=0. 5 J\IEErHHEE*=0. 5 EETEFET%=0.5

KRFTAAT 4 T=1.5

KIRFIARIR R *=1. 3 FIUTTAE k=1. 2 FLRT R % =1. 2 FEpgTT =l k=1. 2 LR aH=1. 1
HERTER k=1, 1 EEETEE %=0.9 KL %=0.9 REFEEL*=0.9 HKRTEET=0.9

LT PERT_E/ VR 5k =0. 8 BRI AR % =0. 8 KR4 =0. 8 [LRAWTHES Bk =0. 7 {A[ALETAEE %=0. 7
FEJHETRHR % =0. 7 KA HETHRET % =0. 7 F_ERTTAET %=0. 6 FEALIRATEZENT *=0.6 HENTEMR=0.5
EXEAT ST k=1, 6

BHETH S RAT k=1. 2 HiAATEARAT k=1, 2 KETHTEANT %=1, 2 T(CHEBTIRE *=1.2
FERETH O k=1, 2 FATHTCHENT =1 1 BEEAETHER *=1. 1 JETHTEA AT %=1. 0
FEARTAEET k=1. 0 2222 % =0. 9 BAETHYBANNT %=0. 9 RiFETHHY IIHT%=0. 9 BifETHAEAET*=0.9
PRI RARET % =0. 9 MAAETHRRIEET=0. 8 (FEARITHA JRET *=0. 8 KHTHFA)I[HT =0. 8
REARTTSEEIRT % =0. 8 ARABTHA=0. 8 TBHTTAIRET%=0. 8 EMTAARET %=0.8 )I|[FHARIKET %=0. 7
I FRER % =0. 7 BTG APIRT=0. 7 HiAEFTHIERT %=0. 7 (FEMFTEE *=0. 7 K MHTFEET %=0. 7
KHEFHTHEHET %=0. 7 Z & 0 FFERRET %=0. 6 ST FEFH %=0. 6 FENETHHET %=0. 6

FATIT FHTH %=0. 5 mlkymTERTHT =0, 5 KHEMTARFHET *=0. 5

RETHRE k=1. 7 BE{VETARF k=1, 6 HNZETEGTE *=1. 5 NZEF KRR *=1.5 FHEATHEEX=1.5
IET T =R %=1. 4 MRETHR k=14 AET MR~ 4 AETEM *=1.3 FAMWH4H*=1.3
FHEHAFRH *=1.3 SWERERKBIT k=13 FTHAAI *=1. 2 B LUFTAAIERT %=1 2
NERTEE *=1.2 JIIBETEE %=1.2 SW=FE BB *=1. 2 S\ = EHFREKTES *=1.2
PAMHK=1. 1 PREAJIE*=1. 1 AZTHE*=1.1 AETEE*=1. 1 WJIITEHE*=1.1

HRAT TS *=1. 1 LRAART %=1.1 BEiIfmEm k=11 fIIfR*=1.1 Z=FHE*=1.1
HARTEH k=1 1 SW-FRERFR %=1 1 SW\W-EERRIFT*=1.0 ERfTEE %=1.0

) BEFETENT % =1. 0 I ATH P& AR E *=1. 0 FEATITR *=1. 0 JLAHTAHT *=1.0

BT RATEEE k=1. 0 fTHMREME *=1. 0 £ & LAThd%x=1. 0 JZEHL) 52 %=1.0

SV FAERER *=1.0 /Ui £=0. 9 IFEMHTFE*=0.9 FH/IHE/*=0.9 REMIEERT=0.9
SV ETERIER *=0.9 SUWWZEREXA*=0.9 U= ERIKGES *=0.9 A4 %=0.9
FULETRZ L5k =0. 9 FFEFEBERTARER %=0.8 & X AVOHTHEA *=0. 8 REATHEEE *=0. 8

FHM EFE%=0. 8 FIYEHAR %=0.8 £ BHi="A%=0.8 JI|AFHA*=0.7 L AR)I*=0.7
EAESTANT =0, 7 AT RN %=0. 7 RERTEMAT=0. 7 =HFH=EF *=0. 7 FIA L 2 )11%=0.7

BRATHYL % =0. 6 MSILURTKE5=0. 6 B EMEIR *%=0.5 B _ERT=0. 5 BRACHTUTHT %=0. 5
RZRBT/NR 5k =0. 5 £ & =IFFRTRANR % =0. 5 AERAE %=0. 5 JRETRMER*=0. 5 FERFTERT*=0.5
R ETAEIEET=1. 6 ENPETTRAR*=1. 6 EIFaTHAE M k=1. 6 FEH&ERT*=1.5

ERHEFEE=1. 4 TIERREENT *=1. 3 FFETHRELRE *=1.3 KEERZEH=1. 3 fHAmEET=1.3
JEFRRYEZ N k=1. 2 FEHERRGGE *=1. 2 FEA{CR %=1.2 TIELRIIXIEEHT *=1. 2
TFHEEATERTIT *=1. 2 HEMAH G *=1. 1 MIFITHIEAR *=1. 1 ZHITEZE=1.1

INE A k=1, 1 TEEMEXEAERT k=1. 1 TIEFEX/NEE *=1. 1 KEFHF*=1.1

BEE T *=1. 1 FETRRE *=1. 1 TIELRRERMEEE*=1.0 FHETBEEX=10

AR T-%=1. 0 AHFE*=1.0 BEAEF*=1.0 |LRTREELRE=0.9
TFHEF X =0, 9 DUREHETHRERE *=0. 9 J\HHT/\#5k=0. 9 FiJR ATl %=0. 8 Z [LIHT/[\i*+=0. 8
BT 8 k=0, T BiETHA RN *%=0.6 H&TEETE=0.5 )|/ %x=0.5
I\FHREHRX % =0. 8 [ ERTIE(A % =0. 8

B TACHRKATAT=1. 3 BREERRART k=1. 3 BRI KEHT *=1. 1 BRPEFXPE *=1.0
HOR PR XY T k=1, 0 BRI REEA K=1. 0 HEMBRES k=10 FmmE>> L, L%=1.0
BTH TR %=1, 0 BATHXE & %=0. 9 BT HRRXIELE *=0.9 B AILXPE » JF %=0. 9

FURALR RIS % =0. 9 BAURNZXAFRART % =0. 9 FUBREFTH S #EFHAT %=0. 9 BRI & & %=0.8
HAHHE X _EPEA =0. 8 BRI HRXAR T *=0. 8 HEUKHRANIH *=0. 8 HAHHAX Z8AE %=0. 8
BN XE) % =0. 8 BAUMRIGXFRAERT % =0. 8 BAUR X *=0. 8 BURUE X T{EHEHT£=0. 8
ALK HR=0. 8 ZJEFEFIR *=0. 8 HAUSM/ XK *%=0. 7 HEKHEXEZE *=0.7
FRHEEA X FHIIET %=0. 7 BHRESARXIL A *%=0. 7 FHRUSARXANT % =0. 7 BEYLA) XA % =0. 7
T AHXE LR =0, 7 BAFIAHI =0, 7 FURT(CHKEMT %=0. 7 BRSURX KR %=0. 7
R AR A AKGIEET k=0, 6 BURSCRK AR—Y 1 o & %=0. 6 HECHXANM *=0. 6
HRGTHIX B % =0. 6 BT KBS %=0. 6 FAUS I XALAR) % =0. 6 76 BAHT-PET %=0. 6
FHEMT A AFNE k=0, 6 HARHHAA KD *=0. 6 FEHTEXE AR %=0. 5 HAHEBXEKRIR *=0.5
HAREHRXTH *=0.5 FAEFRZEH=0. 5 BTHMRARE %=0.5 E/FHiA=0.5 HRHEXAE*=0.5
AR | [ ST k=1, 2 R FEFX BN Ek=1. 1 AEPXLFET=1. 0 EHrFEHR=1.0

) | UG KB RITRT % =0. 8 ) IIRFSEX T RAMT k=0, 7 254 IFiiZh - 187=0. 6 ) II&F-RIELX M BERRT=0. 5
EEFREHGE / O %=0.8

FEOEMER *=0.8 F-rigk%x=0.7

36° 50.9° N 140° 37.8° E 8km M: 3.6
kT TRk =1. 8 ACZIRTRFNT *=1. 8 kL R)I%=1.6
HRE KT ARPET % =1. 2 BIZH-FERTAE*=0.9 HIZHE)I/NFE%=0. 7 HIZHi&HT%=0. 6
HHERE LT %=0. 6
WO X HISRET % =1. 0 HIAETHEE FEEF=0. 8 V& T =FIRT=0. 7 MIZERTILM %=0. 6 FAIATHFRAN=0. 6

35° 02.6" N 135° 38.9° E 11km M: 2.6
FERFRIXPE / 5=0. 6
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164 |25 13 25 | JERATyH 42° 06.1° N 142° 34.5° E 62km M: 4.1
e 2 FHOVEHET =G ERT % =2. 1 JHATETHIR=1. 9 FEATILERT % =1. 8 FrOT=A BTN |ILTFHT=1. 8
FTONE D MTERNEHISERT sk =1. 7 JRRIETEER % =1. 7 JITHTEFAE=L. 5
1 ZET RSkl %=1, 4 ZHTIBSHAN k=1, 4 FEEEH AT *=1. 2 TrRmA&E*=1.1
BREETHHETERT k=1. 1 T2 DOETEERIk=1. 1 JLHIFHET*=1.0 HEHITH EETFER%=1. 0
HrOTEETEFEIR=L. 0 ZEBIRT EAEERET % =1. 0 JEHHETIRMN %=0. 9 TREri L HHER %=0. 9
JEEHETEEVA=0. 9 FRESBIHTAAE %=0. 9 BHIFTREKRET %=0. 8 Friridbse=0. 8 HrTmkzeH=0. 8
FLBRER X TEHT k=0. 8 EEET)IRAT *=0. 8 EAETTTANT *k=0. 7 ARLIRTHMT % =0. 7 IS 6 §2%=0. 7
FEMEATSRAT %=0. 6 ABIATAL 2 T H=0. 6 ABIBTEFZET % =0. 6 FEHIFT TR *=0. 6
Z 0 HETZ 0 Bl %=0. 6 ARIRHERARERART %=0. 6 [LRATIAE=0. 5 JLEAT AHER=0. 5
BT A AT %=0. 5
HARR 1 OB RN % =0. 8
165 |25 20 12 | BT HEL 42° 41.5° N 143° 22.0° E 90km M: 3.6
AbiEE 2 JHIRRTEMT % =1. 8
1 BUEETSEEAET k=1, 2 FRESUSETAAE % =1. 0 FHERIBTHVESIET *=0. 8 [ RETIAHE=0. 7
FFHT 2 25 %%=0. 6 ABIRTTRIBGHT =0. 6 ABIRTAL 2 T H=0.5
166 (25 21 53 | AR ER 34° 38.5° N 138° 11.4° E 8km M: 2.9
R 1 R THAEIRmE=0. 7
167 [26 10 51 | FKFIRPRERTES 39° 32.0° N 140° 16.1° E 8km M: 1.8
FRER 1 BKEMHER LR A=0. 5
168 |26 13 52 | ‘AFEih 39° 08.8° N 142° 25.3° E 45km M: 3.6
ATFR 1 EEHfﬂTﬁEE#*—o 9 SEIFTHHMMT %=0. 7 A TTHZENT %=0. 6 —BITTEIRAT *=0. 6
ANIETHRARTERT=0. 5 2844 TH HilllT=0. 5
EHR 1 ﬁ RET ) 1=0. 5
169 |26 14 27 EEZIKLrﬁTT%i’éji 33 05.1 N 131° 05.5° E 10km M: 2.4
g 1 REAVNERTEJR %=0. 5
170 |26 14 31 | +HBsHITRIED 42° 21.1" N 143° 06.77 E 50km M: 3.6
AeiEE 1 FERURFTERI%=0. 5
171 |26 17 49 | FRAREHH 41° 34.7 N 142° 03.3° E 65km M: 4.0
AR 2 BOEMT RN *=1.6
1 B ERTE(A k=1, 2 BEEFTHDFSGHA =L 0
e 1 ERETTVART %=1.4
172 (26 20 36 | FkFIRPNRERTE 39° 31.9° N 140° 16.0° E 8km M: 2.2
K R 1 FKHETTRERIACKASL. 2
173 |26 21 02 | REARIRFIERHS 33° 04.9° N 131° 04.5" E 10km M: 2.6
REARI 1 REAVNERTE R %=0. 8
174 (26 21 30 | REARILREAMS 32° 54.2° N 130° 48.9° E 10km M: 2.0
REARI 1 3G %=0.5
175 (27 00 35 | KeZifMith 37° 1.2 N 136° 40.6° E 8km M: 4.1
AR 3 HETHFERIETER %=3. 2 FOUKETRHET %=3. 0 & HEER=2. 9 FEITE RE5HT=2.5
2 EEMTERE %=2. 3 PHEAETHEEE T k=1.9 LRTTHAEENT *=1.7 CRTHEMHhEx=1.7
BT RE T *=1.5
1 SRETHAHHET *=1. 3 LREMTRERBMMIT *=1. 2 SEERTFHIE=1. 2 PIVEFTEET %=0. 8
EREHAFIET=0. 8 HNE L FFER %=0.7 2NEL Mkl *=0. 6 LR T *=0.5
LR 1 KAFIR%=0. 7 HKHFRE *=0. 6 AL/ N *=0.5
176 (27 01 40 | ZIkEnh 36° 24.7 N 141° 03.3° E 45km M: 3.4
PRI 1 BICABIINGRE % =0. 6 B2 R)11%=0. 5
177 (27 05 40 | tEFHESEIL 35° 55.0° N 136° 37.5" E 9km M: 2.8
BHIR 2 KEFT)IE %=1.7
1 KEFEAA *=1.3
178 (27 05 40 | ‘=& B 24° 45.0° N 125° 24.0° E 44km M: 3.2
TR 1 EEET THIk=0.6 B &H LB *=0.6
179 |27 10 20 | REXMARE M 46.4 N 139° 21.9° E Okm M: 1.7
HORCER 3 FEREMTHE=2. 7
1 FERERTITET=0. 7
180 (27 16 16 | tEFkisEdt 35° 56.1° N 136° 19.9° E Tkm M: 2.8
TR 1 BERTTEE A k=1 2 f@H I ERTRERT %=1, 0 KREFTHRMET %=0. 5
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34° 46.6° N 139° 22.1" E Okm M: 1.1
1 FFEREETHEE=0. 6

24° 44.3° N 125° 24.9° E 45km M: 3.0
1 B ET EEFT*=0.5

36° 07.9° N 140° 01.3° E 49km M: 3.9

3 AEREITHAER % =2. 8 BYI[THERE%=2. 8 HPHTHHEE » B *=2.5 BYITFPIH%=2.5
2 JKFHIPNERT % =2, 4 SR T k=2, 3 ATifi=2. 3 IWHATHL *=2. 3 AR k=2.2

T 4=2. 2 FEERE RIS *=2. 1 IRERTAE *=2. 1 HEEREHE O *=2. 1 HETE=2.0
BN FATERE%=2. 0 FEMAIRET %=2. 0 FHIHERET L/INf%=2. 0 JHEHL*=1.9
FRERE AT *=1. 9 ARATH/\HB*k=1.9 TJHT FEdk=1.8 ZFEH FHLk=1. 8 HFATAEAT *=1.8
INFARETER *=1. 6 BERTRRE (L k=1. 6 JFKHEATEH=1. 6 IREATERk=1.6 /NEET/INI*=1.5
KPR *=1. 5 BFEHFME%=1.5 NTHNH O EEmE*=1.5 > |EHXIH*=1.5

1 KEHEHET=1. 4 AT k=1, 4 FRIEET/IME %=1. 4 BEEKETREE*=1.4 /EEH FER%=1.4
WARRTIETA T k=14 HEEKHETITER=1. 3 FRTAKBERGNT *=1.3 S IXALWATtEHE *=1.3
PRI E k=1, 3 FEmAER k=1. 3 S IXH/NE *=1. 3 HARIMEHE *=1. 3 SFATHAMH*=1.2
ASCAHERTAER % =1. 2 /NEEMEA % =1. 2 KW FARE k=1. 2 FiEKEFARHET k=12
OB i aEE k=1. 2 TEHRL k=12 S ITHREE*=1.2 BZHBI/INFE*%=1.2
EFZAE =1 2 KT %=1. 2 794239 BT RFA *=1. 1 A Zmi&FT*=1.1
FORFEMETTEATZ=1. 1 SR BRI k=1. 1 ITHAEER *=1. 1 IREIHE M k=1. 1 FRBriT s «=1.1
TR %=1. 1 FEHIGE*=1.0 D XAV AMEER=1. 0 $EHETER*=1.0
O Banisa) [ *=1. 0 fggrifiiex=1. 0 2FATfHd%=0.9 {THHEE*=0.8 1T HE *=0.8
EARTIZE )15 =0. 8 FIARETAG)11=0. 7 Bk Nl % =0. 7 RRdkrideis =0. 7 fishiaEE%=0.7
Rl BT HR =0, 7 A AR %=0. 7 HHEKHMITHIT*=0. 7 FFEXETHEI=0.6
PRIEENE T E P k=0, 6 FheKETERET *=0. 6 #EHEMT#EE=0.5 #HEFRE*=0.5

2 WiIARHTERT=2. 4 WiARHT A/ THT k=2, 4 BERTAE%=2. 4 I FEIEF=2. 3 Wi ATETE M %k=2. 1

BEETRER *=2. 1 /MU %=2. 0 EMTTHET*=1.9 BT *=1.9 THTARE*=1.9
FEE TRAREFET=1. 9 FERE AR EAT k=1, 8 /NLUFTRIET k=1, 8 HEARETEA k=17
BEVATHA ERT % =1. 7 WiARTiREMRTHER *=1. 6 TEFHEY *=1.5 FiARTTEHFIT A %=1. 5
TEH/NEFEk=1.5

1 BRI RIERT %=1. 4 FECE TR *=1. 3 AT AT *=1. 3 BFARBTILIRR=1. 3 T HVERT *=1. 2
PERFTT AR R k=1, 2 ERIRET AR % =1. 2 HFAHRE) [T EEE % =1. 2 FEVATT O5EEF %=1. 1
EZJIBTL S & & sk=1. 1 FEETHERH*=1. 1 BYEATRAIMRRAE *=1. 1 BXHAFR*=1.1
HYemtgkamT c=1. 1 FHEy = ke M *=1. 0 LEFHFHET%=1.0 HXHE AR %=1.0
RHEEHGE Ek=1.0 HiRITHE*=1. 0 AR EA%=0.9 TAREAT*=0.9 EEFHTAHHIT *=0.9
WEARTHEREETZ B =0, 8 H Y Hi&%=0.8 HY¢riERETTF *=0.8 BZEEILHHHR=0.7
AR % =0. 7 B I1=0. 7 BEARTALRMR RS %=0. 7 iRk X < HHiEE)1%=0.6
A LT R4 *=0.6 B RIT@IF % =0. 6 HAIREHT/NI%=0. 6 Fik X < LK *=0.5

2 FEARTHSEMRET *%=1.7

1 BEETREF k=1, 3 FATFIRET %=1. 0 HARTHA=1. 0 BEHHIFINTHE %=1. 0 JIRETH DH *=0.9
EEARTTIRET % =0. 9 FAAETTTIENT % =0. 8 FAAETRARAT %=0.8 FT(REITIRE *=0.8 F ifT8kH %=0. 7
WA T AT % =0. 7 KETPEART %=0. 7 T iATB/NI=0.6 F &0 iR~ BT %=0. 6
BHETTEAPNET=0. 5 {FEURTTFEA SRR %=0. 5 KMHEET %=0.5

2 FHIERHTHEEx=2. 0 FHEHAIR *=1. 8 NZETMIFIE *=1. 7 BANLFAALERT %=1. 6

NEFTERRAL 6 )I[EHHE *=1.6 #B/IET{EH*=1.5

1 AETEE*=1. 4 JARTANT *=1. 4 MEHEATFI k=12 FRAANT *=1.2 )[R *=1.2
RERTITIR k=1. 1 BT /)1%=1. 1 PBEA)IEk=1. 1 AEHEFE*=1.1 EfEd*k=1.1
SERHHCR=1 1 BEITAERUR=1. 1 SUWWoERRER*=1.1 SWeERER*=1.1
AETTEE *=1.0 SWzEHfXE=1. 0 PR *=1. 0 HEHTTEL*=0.9 ZFHTIEH*=0.9
ITHMA*=0.9 SV F RBXKEIR *=0.9 FILFTAZIL*=0.9 BRETTEKEF*%=0.9 JII#TEAT=0. 9
JIZETHERTE % =0. 9 FYEHTAIR %=0. 9 BUERTHEA: %=0. 8 REATHRMT=0. 8 % HERHA/FHH %=0. 8
RETHERT k=0, 8 ARSI ARE *=0. 8 MZEM F =(2*=0.8 J\HIfiF % %=0.8 JI|ATiFEHEARSE*=0.7
IEFT BT *=0. 7 MATAL D %=0. 6 AFEMIRERT=0. 6 HEEREF AL %=0.6 HAHIIA%=0.6
)T %=0. 6 FIZRET/NE *=0.6 & FAT FHIA %=0. 6 HFEEITALS *=0.6
FETE LR %=0.5 FEM_EFE*=0.5 JI|BETE *=0. 5 FEATHRE *=0. 5 ZMhizE+=0.5
S UHBF TR % =0. 5

1 EEFKHE %=1 2 I %=0. 8 FESMTHEESEA %=0. 8 SRIFHHTIRIR % =0. 7 E{ATTHT A *=0. 6
)1/ %=0. 6 FHARTHIE F/EE=0. 6 faFAT ERIF *=0.5

1 FATAERT=1. 4 [LETEA k=1 1 BFEMEEE x=1. 1 FHETEEERE *=1. 1 RET/OET=1. 1
FRETE k=1 0 TEEL R XIEEHT %=0.9 2 [LIHT/)Nthk=0. 8 J%FH[EEZ==0. 8
R FHIRIRT % =0. 7 Sfr BTHER A %=0. 7 ENVERT KGR *=0. 7 SeHTZ2 85 %=0. 7
FIRAEFEEE=0. 6 FIRAEEGEE *=0. 6 HHTKEH *=0.5

1 BELFE) X ds=0. 9 B PEFX B =0, 8 AT /E L XAHHART % =0. 8 B FUEAGX I %*=0. 8
ARG U 4 1% =0. 7 BFHIEX FP4E %=0. 6 BRI H %=0. 6 HFARIGXAALERT %=0. 6
HRUR N KPR =0. 6 EUBREFTT 5 RS RT3k =0. 6 B TRHERXATFET=0.5 Frislt KEHF *=0.5
FABX ST %=0. 5 FETHE X AR *=0. 5 = TR *=0. 5

1)) R RITET > =0. 5

36° 23.0° N 140° 34.2° E 54km M: 2.9
1 HAIZHB /N % =0. 5
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VR 26 £ 9 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
185 |29 10 05 | ki 41° 56.1° N 144° 27.0° E 41km M: 4.8
e 2 THPRETEAT k=1. 8 FREIUEETAAE %=1. 6
1 JRRETIAR=1. 3 JAREET AREE=1. 0 HATHH 445=0. 9 AT 6 5:%=0.9 FHEETTH 1 5%=0.9
EEENTSOEANT % =0. 8 FFALINFTHE 2 4% =0. 8 BRI B AR %=0.8 2V HLETH B %=0.6
186 |29 17 12 | #ofHAkiE 33 40.7 N 135° 08.7 E 39%m M: 3.5
AR LR 1 BEITYEBAASER=1. 0 IG7RETIS7 % =0. 9 A7 ~IT32 %=0. 9 #HELTHEE=0.9 HEHT H & *=0. 8
)BT FEEF %=0. 7 BOHPEEET *%=0.7 HE)BT 44 %=0. 6 YR FEE%=0.5
FOARIL H EETE R *=0. 5
187 |29 17 51 | #ARKEALER 36° 42.5° N 139° 24.1" E 6km M: 2.9
AR 1 BYMiEoe*=0.9 BXMHERRC.8 HYHHekaTk=0.7 BYii/ERITEIF*%=0.6
R 1 VBHEATFRET %=0. 8
188 [29 20 25 | ‘AFIRPNEERTE 39° 04.0° N 140° 52.0° E 6km M: 3.2
K H R 1 BHIRATRIE % =0. 9 SHIRTTEAM*=0. 9 FRAMEFHE/ | %=0. 7 BHIRTHMEE=0. 5
189 [29 23 40 | ‘=B 38° 16.0° N 142° 10.2° E 39km M: 3.9
BRI 1 AETHAERT % =1. 2 g =BENTEE)I=0. 7 AL ERT %=0. 6
190 |30 00 48 | ‘=S 24° 44.6° N 125° 24.3° E 46km M: 3.4
TR 1 Ed e BT k=1 2 i BT FHisk=1. 0 =i ETaEAr=0. 6 = BHHHIMEE %=0. 6
B BTG EEER%=0. 6 =i BT EEE =0, 5
191 |30 01 15 | BFERAE 36° 08.9° N 139° 03.1° E 14km M: 2.1
B ER 1 TS L TR %=0. 8
192 |30 08 40 | ‘=i 38° 39.4° N 141° 56.0° E 45km M: 3.3
BRI 1 KNVATHRESRT =0, 7
193 30 12 38 | FnakILEALER 34° 11.3° N 135° 10.4° E Skm M: 2.1
e L = 1 YA A5 %=0.5
194 |30 18 22 | #EEKEIHE 27° 33.8° N 129° 06.4° E 18km M: 3.6
FER IR 1 GHILETEHL *=0. 5
195 (30 18 33 | ‘=B 38° 43.1° N 142° 14.6° E 39km M: 3.9
H PR 1 AT %=0. 9 —BITTTEMT *=0. 8 {£MHETHE>% %=0.5
196 |30 19 23 | FIIRALER 36° 26.5° N 140° 36.8" E 55km M: 3.8
PRI 2 HEERET ENEX=1.9 LEmE4=1.6 KFH&NT=1.5 BB AR *=1.5 U #HE*=1.5
1 OB himatisls k=1. 4 23B89 HHRFIME k=1. 4 £IHPIHE *=1. 4 FEAETHIET*=1. 3
WHERE T O *=1. 3 LT FEEk=1. 3 AMTIAE=1. 3 MM T *=1.3 AKFHNEHET *=1.3
INEEF/NIR=1.2 BSHEFTR=1. | SIS Bx=1. 1 KT *=1. 1 #JIHaEiE*x=1.1
A LB I/ INFRE k=1, 1 RFETHLA k=1. 1 /NEEAERA *=1.0 AT L*=1.0
TR D S *=1. 0 FEEKEMEMBT *=1.0 OV=bAnmaa)ll*=1.0 - < |FHixXif *=0.9
ok ER TR ¢ =0. 9 B ITHERE%=0.9 /NEEM EEH *=0. 9 fEErL R *%=0. 8 4R %=0.8
A SEH+FERTAER % =0. 8 K ERBTERET=0. 8 FEEARE IS *=0. 8 AP HiTH%=0. 8
IREEMTRAE L k=0, 8 M= %=0. 7 T H B4 %=0.6 D <IXMH/NE*=0.6 FEFF=E%=0.6
RETRIES %=0. 5 HRETTHIGE %=0. 5 YHATIL*=0.5 D IFHKER*=0.5 FEEREHHEHT=0.5
Tl T )\ 3 =0. 5
iz N 1 THERTHRE *=1. 3 ERTTHEIT*=1. 1 SRR EA %=1, | FEETHET*=0.9 EfHa5%=0.9
A IR TPR=0. 9 FEE THIAREFET=0. 8 RHJFEHTEEE b *=0. 7 FFEITHRH:%=0.7
TEFHTIRA=0. 7 HHAIRET) | [BTEBHE % =0. 6 BRZES LT KA %=0. 5 BEMAwHT *=0.5
FER 1 FHEBMTHEE % =0. 5
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